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NÉMETORSZÁGBA ÉS AUSZTRÁLIÁBA

Az arab hármas szövetség retorzióval fenyegeti Németországot — 
Brandt el van tökélve a terror elleni küzdelem folytatására — Kelet- 

Németország befogadja a kiutasított arab diákokat
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Nem jött létre közeledés Moszkva és Kairó között
Szádát bizalmasa szerint az oroszok semmilyen ajánlatot sem tettek Áziz Szidki látoga­
tása előtt Szíriái szóvivő szerint még nem tűzték ki a damaszkuszi hármas talál­

kozót Brezsnyevvel
Kairó. (L PI. IFP). Nem állt be semmiféle javulás Egvip- gatása nagymértékben elősegítet-

tom és a Szovjetunió viszonyában és a helyzet semmivel sem 
jobb. mint júliusban volt. amikor Szádát elnök kiutasította a 
szovjet katonai tanácsadókat. Ezt írja Ichszán Ábdul Kudusz, 
az Áchbár ál-Jáum ciniü hetilap szerkesztője, akit Szádát elnök 
e2> ik bizalmasának tekintenek és legutóbb háttérbe szorította az 
El Ábrám föszerkesztőjet.

te a baráti kapcsolatok helyreállí­
tását a Szovjetunió és az arabok, 

I főleg Egyiptom között. A helyet­
tes főtitkár egyben cáfolja, hogy 
már kitűzték volna Brezsnyev da- 

: maszkuszi látogatását, Szádáttal
A cikkből kiderül, hosv az nak — folytatja beszámolóját Ku- és Ászáddal való találkozás céljá-

oroszok nem tettek semmiféle ja- j <*usz' i ha­
vasiatok amikor hozzájárultak ; - Egyiptom álláspontjában nem Ami szovjet katonai tanács-
\ziz Szidki miniszterelnök moszk I á,It be semmiféle változás, amióta adók érkezését, valamint orosz 

vai látogatásához amely a jövő j azt ^ét hónap előtt világosan le- \ flottabázisok létesítését illeti Szí-
hétfőre van kitűzve. Az egyipto- > szc’gezte. Most csak azt várjuk, 
mi miniszterelnök tehát. Kudusz j bo"- az oroszok kifejtsék állás- 
szerint. ..az elején kezdi a párbe- frontjukat.
szedet . I Az Áchbár ál-Jáum főszerkesz-
(háfez el-Ászád moszkvai lato- tője. a szovjet—egyiptomi kap­

arása alatt nem folytattak lényeg i csőlátókat elemezve megállapítja, 
beli megbeszélést az orosz—egvip- hogy ..olyan fegyver, amely nem 
tömi nézeteltérésekről és Aszád j felel meg egy harcra kényszerűét! , 
beérte azzal, hogy elintézte Szidki ! ország szükségleteinek, csupán dí- j 
miniszterelnök moszkvai látogatá- j szítésre szolgálhat”. Másrészt ki- ! 
«át. Szidki moszkvai látogatása emeli, hogy a Szovjetunió nagy I 
után döntenek majd a szovjet— \ előnyt húzott az Egyiptommal i 
egyiptomi csúcstalálkozó helyéről : fenntartott kapcsolatokból, a me- j 
és időpontjáról, de lehetséges. : Ivek Kairó számára nem voltak |

eléggé előnyösek.
Valószínű, hogy ez a cikk Szá- ' 

dát véleményét tükrözi vissza 
Homlokegyenest ellenkező véle­
ményt nyilvánított Ábdállá el- 
Áchmed. a szíri a i Báát párt he­
lyettes főtitkára, aki azt állította

ria kikötőiben. el-Áchmed szerint 
ez csupán ellenséges propaganda,

hogy megállapítják. miszerint 
nincs értelme a csúcskonferenciá-

© Mexicóban pénteken kisiklott 
és szakadékba zuhant egy 1500 
utassal zsúfolt személyvonat, a- 
melynek roncsai alól 161 halottat pénteki sajtónyilatkozatában, hogy 
és 1011 sebesültet húztak ki. Cháfer el-Ászád moszkvai láto-
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„Golda
fontos személyiség”

New York (IT1M). — Az 
amerikai World Magazin nevű 
folyóirat anbétot rendezett 6C 
amerikai lapszerkesztő köré­
ben és ennek eredményeképpen 
megállapították, hogy Golda 
Méirt a világ harmadik leg­
fontosabb politikai személyisé­
gének tartják. Az amerikai 
lapszerkesztők véleménye sze­
rint Golda Méirt csak Nixon 
elnök, valamint a kínai veze­
tők előzik meg.
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Düsseldorf. (Reuter, IFP, DPI). — Az elmúlt két nap alatt 
két további robbanó csomag érkezett különböző zsidó címekre, de 

\ mind a kettőt idejekorán ártalmatlanná tették. Az egyik csoma- 
I got Düsseldorfba, a másodikat Rómában, egy továbbit pedig 
I Sidneyben találtak gyanúsnak a címzettek. Mindkét csomagon 
I maléziai bélyeg és elmosódott postabélyegző volt. Malézia rend­

őrsége nem hiszi, hogy a csomagokat onnan küldtek volna.
A düsseldorfi csomag az ot-, liai zsidó hitközség egyik vezető 

tani zsidó agg.hajlék egyik lakó- i személyiségéről van szó. 
jónak a címére érkezett. Az ille- j Willy Brandt német kancellár 
tő azonban már fél év előtt el- , és a szövetségi tartományok ve-
hunyt. Egy asszony, akinek ne- ] zetői pénteken tanácskozást tar­
vét nem közli a rendőrség, fel toltak a terror elleni küzdelem­
akarta nyitni a csomagot, de ! ről Genscher belügyminiszter 
gyanús zörejei hallott és értesi- részvételével. Ezután nyilatkoza-

I tette a rendőrséget, amely lesze- tot adtak ki, amely szerint Nvu-
amely válaszra sem érdemes. j reite a pokolgépet. j gat-Németország el van tökélve :

A helyettes pártfőtitkár vélemé- j a másik csomag az ausztrá- ; a terror elleni küzdelemre és az j
nye szerint Izráel azért mondott Hai Sidney be érkezett, de a cim- i eziránt foganatosított lépések, 

a legutóbb Szíria ellen terve- j zett, akinek nevét titokban tart- szükségesek voltak. Genscher kö '
zett támadásról, mert attól tar- ják, — gyanúsnak találta és át- zölte a sajtóval, hogy
tott, hogy erős ellenállásba fog j adta a rendőrségnek. Csak any- a müncheni merénylet óta
ütközni a Szíriái haderő részéről, nyi ismeretes, hogy az ausztrá- csak 100 arabot utasítottak

ki Németországból.
A két betiltott palesztinai szer­

vezet 1800 tagjának kézrekerité- j 
sére folyó országos razzia heves j 
tiltakozást váltott ki az arabok j 
részéről. Az arab hármasszövet- í 
ség elnökei, Ánuár Szádát, Chá- j 
fez el-Ászád és Muámmer Gá- | 
dáfi, a hét végén tartott tanács- j 
hozásukon elhatározták, hogy 
ugyanolyan korlátozásokat lép­
tetnek életbe nyugatnémet polgá­
rokkal szemben, amilyeneket a

ABA EVEN:

Jarring megbénítottak tekinti küldetését
A nyugateurópai államok erélyes intézkedéseket tesznek 

a terror ellen

Aba Even külügyminiszter New 
Yorkban kijelentette az izráeli 
tévé munkatársa előtt, hogy dr. 
Jarring továbbra is fennállónak,

nem lehetséges erőteljes határozat 
elfogadása. A kezdeményezés 
Amerikáé volt és Izráel támogat­
ta azt. Meghiúsult mindenesetre

de ideiglenesen megbénítottnak j az arabok azon kísérlete, hogy 
tekinti küldetését. Aba Even nősz ■ megakadályozzák a probléma na- 
szas beszélgetést folytatott a svéd pirendre tűzését.
diplomatával és ennek során mind 
ketten megegyeztek abban, hogy 
a jelenlegi időpont nem alkalmas 
a Jarring-küldetés folytatására. 
Masa Jarring is ilyen szellemben 
nyújtotta be jelentését az UNO- 
hoz.

A terror elleni harccal kapcso­
latban azt mondotta, hogy az 
UNO-közgyfilésen Izraelt nem tá­
mogatja kellő számú állam és így !

Gádáfi lázadásra szólítja fel az arabokat
Beirut. (UPI, Reuter). —

Muámmer Gádáfi líbiai elnök 
az olasz fasiszták kiűzésének év­
fordulóján tartott ünnepi beszé­
dében felszólította az arabokat, 
hogy lázadjanak fel kormányaik

ellen, amelyek nem léptek fel 
Palesztina felszabadítása érde­
kében.

A KUPÁT CH0LIM ORVOSAI 
ELHALASZTOTTÁK A SZTRÁJKOT

A Háolám Házé kérésére a bíróság ideiglenesen letiltotta 
Áser Jádlin hivatalba lépését

A külügyminiszter véleménye 
szerint Amerikában megfelelő lé­
péseket tettek a terror veszélyé­
nek csökkentésére és úgy véli. 
hogy európai államok, elsősorban 
Németország, szintén erélyes in­
tézkedéseket foganatosítottak a 
terror ellen.

Végül kijelentette, hogy Ameri­
kában igen komolyan veszik az 
orosz „akadémikus váltságdíj” 
problémáját és úgy tűnik, hogy 
ez a kérdés napirenden szerepel 
minden amerikai—szovjet tárgya­
lás alkalmával.

vet, már egy hónapja van Kai­
róban, de Szádát mindeddig nem 
fogadta megbízólevelének át- 
nyujtására.

Algírban 20 palesztinai diák 
pénteken behatolt a nyugatné­
met konzulátusra és egy óra 
hosszat fogvatartotta az alkon­
zult és az egyik titkárnőt, a 
Münchenben letartóztatott 3 ter­
rorista szabadonbocsátását köve­
telte. A német nagykövet eré­
lyes tiltakozást nyújtott be az 
algériai külügyminisztériumnak.

Beiruti jelentések szerint Ke- 
let-Németország hajlandó befo­
gadni a N yugat-N cmetország- 
ból kiutasított palesztinai diáko­
kat. Damaszkuszban 14 arab 
diákszervezet közös nyilatkoza­
tot adott ki, amelyben a német 
áruk bojkottját követelik és fel­
szólítják a repülőtéri, valamint 
kikötőmunkásokat, hogy tagad­
ják meg német hajók és repü­
lőgépek kezelését.

A magyarok legyőz­
ték Jugoszlávia 

sakkozóit
Szkoplje (Reuter). — Magyar- 

ország sakkválogatottja tegnap 
2.5:1.5 arányban legyőzte Jugo- 

bonni kormány foganatosított az szlávia sakkozóit és ezzel az oro- 
arabokkal szemben. Szádát kü- szok malmára hajtotta a vizet,
lön-megbizottat küldött Német­
országba a helyzet pontos kivizs­
gálására és ennek beszámolója 
szerint dönt majd a további lé­
pésekről.

A bonni kormány kairói ügy­
vivője memorandumot nyújtott 
át az egyiptomi külügyminiszté­
riumban. amelyben kormánya 
közli, hogy a két palesztinai 
szervezet betiltása csupán Német­
ország belső biztonságát érintő 
kérdés és nem irányul az arab 
államok ellen. Hans Georg Stelt- 
zer, a dezignált német nagvkö-

Gádáfi Tripoliban tartott be­
szédében bírálta a szövetségeket, 
amelyeket „bizonyos arab álla­
mok" a Szovjetunióval kötöttek 

I n h I A R Á Q ! és kiemelte, hogy a tulszoros 
I U U V A It A } kapcsolatok Moszkvával korla-

\ meteorológiai intézet jelen- tozták ezeknek az államoknak 
meleg, száraz idő- függetlenségét. Az arab világ 

helyzetet rendkívül komor szi-
tese szerint meleg, szaraz 
iaras lesz. A következő hőmér­
sékletek Jeruzsálem 20—28. Tel- 
\viv 20—28. Afula 18—30, No- 
haria 20—31. Ludd 17—32,
Beer Séva 18—33. Éjlát 34—38 
fok.

A tel-avivi járásbíróság tegnap Háolám Házé jogtanácsosa az őr­
helyt adott a Háolám Házé hisz- revonatkozó kérést először a bíró- 
tadruti frakciója sürgős kérésének ság titkárához nyújtotta be, aki 
és ideiglenesen letiltotta Áser Jád- annak megvizsgálása után telefo- 
lin hivatalbalépését. mint a Ku- non felhívta Élijáhu Máni bírót, 
pát Cholim új elnöke. Ennek nyo A bíró délután 5 órára lakására 
mán a Kupát Cholim orvosainak hívta a feleket és a kérvény átta 
szervezete tegnap közölte, bog)

A kormány ma tárgyal a Koppel-jelentésröl
Átszervezés várható a biztonsági szolgálatban — Münchenben 

tovább folyik a vizsgálat

egyelőre visszalép a mára és hol­
napra tervezett kétnapos sztrájk­
tól.

\ bíróság az ideiglenes tiltó

1 Jeruzsálem fAz Uj Kelet tudó- 
: sítójától). — Golda Méir minisz­

terelnök a saját véleményének 
hozzáfűzésével ma terjeszti a kor- 

nulmánvozása után kiadta a tiltó many a müncheni tragédia biz- 
végzést. I tonsági problémáinak kivizsgálá-

A végzés alapján dr. Rám .Ti-! sara kiküldött bizottság jelentését.

nekben ecsetelte, kiemelve, hogy j légzést igen szokatlan körűimé'
részben viszályok uralkodnak, 
részben pedig imperialista befo­
lyás alatt állnak az arab or­
szágok.

nyék között, szombaton bocsátot­
tá ki Élijáhu Máni ügyeletes bíró 

j lakásán. A Háolám Házé azzal 
az érveléssel kérte a végzés kibo- 
csátását. hogy Jádlin megválasz- 

1 tása ellentétben áll a Kupát Cho­
lim szabályzatával. Másik érve az 
volt. hogy a Járilint kijelölő igaz- 

tfiio=. közlöny következő száma-; az amerikai—szovjet kereskedelmi i gatótanács megválasztása sem volt 
pan közzé teszik a törvényt, mely egyezmény jóváhagyását az a ka- í szabályos és a választáson nem 
kiutazási illetéket vet ki a zsidó k démikus fejadó megszüntetésétől i ve*f részt a Háaláin Házé frak'

sáj, a Kupát Cholim orvosok szer 
vezetének elnöke közölte, hogy 
egyelőre felfüggesztik az orvos- 
sztrájk tervét.
íl.ásd a sztrájk elhalasztása előtt 
írt vezércikkünket a 2. oldalon)

A Koppel-bizottság terjedelmes 
jelentését, amelyet Golda Méir 9 
nappal ezelőtt vett át, a hét fo­
lyamán a miniszterelnök alapos 
tanulmányozás tárgyává tette, és 
így a hét végén a jelentés szöve-

Moszkvában közzéteszik a „fejadó”-rendeletet
Moszkva (L Pl). -— Megbízható vádolt, mert támogatja a kong- 

szovjet hírforrások szerint a hiva- i resszusban folyó kísérleteket, hogy j

A kincstár öt év előtt beszüntette 
a fekete dollárok eladását

Szápir pénzügyminiszter beszámolt a Kneszet pénzügyi bizottsá­
gának a Lilienblum-utcai „árfolyam befolyásolási akcióról”

akadémikusokra. A törvény min- j tegyék függővé, 
den szovjet állampolgárra vonat­

rálát kozik. aki egy nem-szocialista ál-
j ’amba akar kivándorolni. Ezeket

lap kötelezik oktatásuk költségeinek
ölet, 
í: dÓ. 1 megtérítésére. Az összeget a kor-

mány szabja meg. A törvényren-
[»rés (leletet augusztus 23-án írta alá
•el. Nikoláj Podgorníj elnök és a leg-

I felsőbb szovjet titkára. Michail
elés- I! Georgádze.
?lyi- I1 A szovjet újságírók ,.Zá Ruhe-nin- 1 7som” című lapjában tegnap Jev- 

eenij Jevszejev. a hivatalosnak
efek § tekintett kommentátor heves tá-
íson 1 madást intézett George McGo-
.109. I vern amerikai demokrata párti el-
rtést I
alá- I
hu- 1

nők jelölt ellen, akit zsarolással

részében. Kázáksztánban minded­
dig nem sikerült betakarítani az 
egész termést, bár már megkezdő­
dött a havazás, amely akadályoz­
za az aratást — írja a Pravda. 
A kázáksztáni búza fontossága 
növekedett, mert az ország más 
részeiben rendkívül rossz volt

Slomo Isaacs tel-avivi pénzem- külföldi turisták a bankok helyett 
bér valutakiajánlási bűnpere so- a Lilienblum utcában váltsák át 

j ciója. Aumon ZJchroni ügyvéd, a rán. amely a jeruzsálemi törvény- dollárjaikat izráeli pénzre. A bíró
széken folyik, Joszéf Voet, az kérdésére válaszolva, vajon ez jó 
Union Bank volt vezérigazgatója volt-e az izráeli nemzetgazdaság- 
azt a meglepő kijelentést tette ta- nak. a tanú azt válaszolta, hogy 
nuvallomásában. hogy a kormány ..a pénzügyminiszter így tartotta 
az ötvenes és a hatvanas évek so- helyesnek”.
rán, a rendőrség, valamint a Biz- Pénteken Pinchász Szápir pénz- 
tonsági Szolgálat tudtával és hall- ügyminiszter szükségesnek tartot- 
gatólagos beleegyezésével, na- ta. hogy a sajtóban nagy port fcl- 
gyobb összegű dollárt adott el vert ügyben hivatalos nyilatkoza- 
folyamatosan a tel-avivi Lilien- tot adjon. Szápir miniszter a Kne-

Kazaksztánban eső és hó teszi tönkre 
a bsfakaritatlan búzát

Fokozódik a gabonahiány a Szovjetunióban — Az ellátási 
hatóság az áfcmvasutat vádolja

Moszkva (Reuter). — A Szov-tcrmés és azt remélték, hogy Ká- 
jetunió legfontosabb búzatermelő | záksztán legalább részben pótolja

a hiányt. A tartomány egyes ré­
szeiben erős esőzések akadályoz­
ták az aratást. Ugyanakkor a 
Szovjetunió európai részében az 
elmúlt tél rendkívül hideg időjá­
rása és az azt követő forró, szá­
raz nyár tette tönkre a termést. 

a ! Más hírforrások szerint a még 
Chruscsov idején bevetett ázsiai 
szűzföldek termésének

gét az egyes miniszterekké! is is­
mertette. Valószínűnek tartják, 
hogy a mai minisztertanácson a 
jelentés fölött vitát is tartanak, s 
az azt követő határozatot leg­
alábbis részben nyilvánosságra 
hozzák.

Jeruzsálemben feltételezik hogy 
Golda Méir összefoglaló jelenté­
sének egyrésze indítványt tartal­
maz a biztonsági szolgálatok bizo­
nyosfokú átszervezésére és min­
den valószínűség szerint néhány 
személyi változás is bekövetkezik. 
A biztonsági szolgálat vezető tiszt 
viselőinek nevét azonban az ügy 
természeténél fogva nem hozzák 
nyilvánosságra és így a személyi 
változásokról sem adnak ki hiva­
talos jelentést. Jeruzsálemben vál­
tozatlanul úgy tudják, hogy 
Koppel-bizottság jelentése a biz-

akik utolérték a listavezető jugo­
szláv válogatottat, miután 2:2 
arányú döntetlent értek el a cse­
hek ellen. Az A-csoport többi 
eredményei: Spanyolország —
Argentina 3:1. Dánia — Nyugat- 
Németország 2:2. Kelet-Német- 
ország — Svédország 4:0. A hete­
dik forduló után Jugoszláviának 
és a Szovjetuniónak egyaránt 24.5, 
míg Magyarországnak 23.5 pontja 
van.

1 Nagy érdeklődéssel várják a 
ma esti Jugoszlávia — Szovjet-

I unió találkozót, amelynek kime­
netele valószínűleg eldönti az idei 
bajnokság sorsát. Ugyancsak ma. 
vasárnap nyílik meg a macedón 
fővárosban a nemzetközi sakk- 
szövetség kongresszusa. Ezen va­
lószínűleg döntenek majd a Fi­
scher—Szpászki visszavágó sorsá­
ról. a Dél-Afrika és Rhodesia ki­
zárására vonatkozó javaslatról, 
valamint tárgyalnak arról, hogy 
Albánia politikai okokból nem 
volt hajlandó kiállni Tzráel ellen.

(Lásd korábbi tudósításunkat 
a 3. oldalon)

Az olasz rendőrség 
agyonlőtt 

egy légikalózt
Trieszt (UPI. Reuter, IFP). — 

Egy 18 éves olasz suhanc pénte­
ken megkísérelte az olasz belső 
vonalakon működő I.T.A. társaság 

a 1 repülőgépének elrablását. A gép

tonsagj szolgálat néhány súlyos

SZERETETT TESTVÉRÜNK

KOLB SÁRI és EMÁNUEL

fiuk, SMUEL ÁR JE és JÁÉL
ma, 1972 október 8-án, vasárnap tartandó

ESKÜVŐJÜK ALKALMÁBÓL
SZÍVBŐL GRATULÁLNAK

testvéreik Kolb Hajnal és Jenő. 
fiai Robert és Tomi U.S.A. (Natanja), 
dr. Schönfeld Lajos és Bella, Schön­
feld Nuni és Miklós és családjaik, 
Argentina

bonát. amelyet most a mégsem- 
misülés veszélye fenyeget.

' megdohosodik a magtárakban, 
mert a búzát nedvesen takarítot­
ták be és így csépelték.

A Pravda ukrán olvasók leve- 
j leit közli, akik panaszkodnak, 
i hogy kenyérmaradékokat eldobál- 
i nak. ahelyett, hogy azt a jószág 
; etetésére használnák fel. ami a I takarmányhiány miatt szükséges.
I Az állami ellátási tanács egyik 
! hivatalnoka azt panaszolja a Prav 
; dában, hogy a vasútigazgatóság 
, nem bocsátotta rendelkezésére azt 
: a 10.000 vagont, amelyekben Ká- 
| záksztán más körzeteibe szállít­

hatták volna a már learatott sa-

blum utcában működő feketepia­
con.

A tanú a bíró kifejezett követe­
lésére. vonakodva ugyan, de el­
mondotta, hogy a pénzügyminisz­
térium valuta-osztálya igazgatójá­
nak utasítására, a vezetése alatt 
álló bank több alkalommal ügy- 

jórésze 1 nökök útján különböző dollár­
összegeket szivárogtatott ki a fe­
ketepiacra. Ezek az ügynökök 0.5 
és 1 agora közötti províziót kap­
tak dolláronként. A tanú nem 
ismerte a vásárlók kilétét. Elma­
gyarázta, hogy a kormány célja 
a dollár-árfolyam túlzott emelke­
désének megakadályozása volt, a 
kínálat növelése által, nehogy a

cbity
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szét pénzügyi bizottsága ülésén 
kijelentette, hogy már 1948-ban, 
a pénzügyminisztérium izráeli fon 
tot vásárolt a svájci valuta-tőzs­
dén. hogy megakadályozza a font 
hivatalos és szabad árfolyama 
közötti különbség fokozódását. 
Később hasonló ügyleteket hajtot­
tak végre az izráeli „szabad pia­
con”. Szápir azonban pénzügy- 
miniszteri kinevezése után tájé­
koztatta erről az ellenzék vezetőit, 
így a néhai Joszéf Száfirt és Jo- 
chánán Báder képviselőt, a Ché- 
rut gazdasági szakértőiét, aki a 
maga részéről a dolgot Begin tu­
domására hozta.

Közölte még a pénzügyminisz­
ter. hogy az állami főellenőr és 
Dávid Horovitz. az Állami Bank 
volt kormányzójának ellenkezése 
miatt. 1967-ben végleg beszün­
tették ezt a gyakorlatot, annál is 
inkább, mert ekkor már igen cse- 
kélvre zsúeorodott a dollár hiva­
talos és szabad árfolyama közötti 
különbség.

egy Trieszt melletti repülőtérről
...... , i indult Velence és Ancona felé.mulasztására is rámutat. , , , ,,I A fegyveres kalóz raparancsolt a

München (IFP). — A bajor pilótára, hogy térjen vissza a re- 
igazságügyminisztérium szóvivője pülőtérre. majd 200 millió lira 
közölte, hogy tovább folyik a (1.5 millió IL) váltságdíjat köve- 
vizsgálat az izráeli sportolók el- telt, valamint repülőgépet, hogy 
leni müncheni merénylet körül- j azon Kairóba repülhessen. A ka- 
ményeinek kiderítésére. Most azt lóz megengedte a 6 utas kiszál !á- 
vizsgálják ki. hogy milyen fegy-. sát, de később a háromtagú le­
verek okozták az izráeli túszok I génységnek ,.a hátsó tankok meg- 
halálát a Fürstenfeldbruck repülő töltése” ürügyével sikerült kiszök- 
téren. A három elfogott arab tér- ni a gépből, amelyet 100 fegvve- 
rorista azt állítja, hogy ők nem rés rendőr vett körül. Már késő 
lőttek a túszokra. Még nem zá- este volt. amikor tűzharc tört ki 
rult le a nyolc palesztinai terro- a rendőrök és a légikalóz között 
rista által használt fegyverek vizs- és egy rendőr megsebesült. Mi- 
gálata és nem állapították meg után reggel már nem látták a légi 
pontosan, hogy milyen távolság-1 kalózt a repülőgép ablakánál és 
ból lőtték agyon a túszokat. Az rádión sem jelentkezett, rendőrök 
kétségtelen, hogy a túszokat a j hatoltak be a gépbe, ahöf holtan 
terroristák ölték meg. 1 találták a sikertelen léaikalózt.

Felejthetetlen férjem, apám. nagyapánk, testvérem, 
rokonunk

KAB0S KÁROLY ?->
Arad — Naharia

ÉS NŐVÉRE
ROSENZWEIG IREN

Arad — Naharia
SIRKÖAVATÁSÁT

1972 október 10-én, kedden délután 3.30-kor tartjuk a na- 
hariai temetőben.
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Az orvosok sztrájkja
A Kupát Cholim orvosai ma 

reggel kezdődő, kétnapos sztráj­
kot hirdettek és további „szank­
ciókat"’ helyeztek kilátásba. A se- 
sítségükre utalt betegek ezrei te­
hát nem kapják meg a szükséges 
kezelést, nem enyhítik fájdalmai­
kat, nem gyógyítják bajaikat. 
Mindezt azért, mert a tehetséges 
Áser Jádlin lett a hatalmas be- 
tegsegélyző elnöke és dr. Jákov 
üoron főorvos csupán a helyet­
tese.

A Kupát Cholim tagjai bizo- 
nyára megértéssel fogadják az or­
vosok követelésének hátterét képe­
ző kívánságot, hogy megszüntes­
sék a „hivatalnokok uralmát” a 
betegsegéiyzőben. A Kupát Cho­
lim vezetősége azonban még az 
elhunyt Mose Szó róka vezetése 
alatt helyes lépéseket tett ebben 
az irányban és most a hatalom 
kettéosztása, ügyvezető elnök és 
melléje igazgató-főorvos kineve­
zése által tetőzte be ezt a folya­
matot. Az orvosok követelése, 
hogy éppen egy kartársuk irányít­
sa a betegsegélyző hatalmas és 
bonyolult adminisztratív szerveze­
tét is, nem ésszerű és ellentmond 
az orvosi kar eddig hangoztatott 
követelésének, hogy az orvosokat 
ne terheljék adminisztratív fel­
adatokkal, amelyekre nincs is 
szakmai képesítésük.

MA I
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ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 15.— FONT 

Tel Aviv, PüB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
H-rdetések felvétele:

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések:
Grtinberger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., 1. em. 
Postabank: 4-26984-2. 

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős,
Telefon: 22 47 23. 

délután 4—6 között

— Mose Kol turisztikai mi­
niszter csütörtök este az El A1 gé­
pével Párizsból hazatért és Lud- 
don kijelentette, hogy bizonyos 
fokú javulás állt be az Izráelbe 
irányuló turistaforgalomban, az 
előző hónaphoz viszonyítva. Kol 
miniszter ezt megelőzően Ameri­
kában járt, ahol kifejtette számos 
beszédében, hogy a turista szá­
mára ma Izráel a legbiztonságo­
sabb hely, amit az is bizonyít, 
hogy a terroristák csak Izrael ha­
tárain kívül kísérleteznek me­
rényletekkel. mert nálunk ez le­
hetetlen.
WWW«<MJVWSVWIIWMUIM«MIV'

NATAN JA 
és környéke!

Holnap, hétfő este 8.30 
a WIZO-ban

MY FAIR 
LADY

A világsikert aratott musical 
3 felvonásban.

- Először magyarul!
A legkiválóbb művészek 

felléptével
A pénztár este 6-tól nyitva!

W». , «Wein», , „ »wv*WV j
I

— Áisá Dábán 67 éves, egye­
dül élő asszony, aki a délvidéki 
Tiros szövetkezeti faluban lakik, 
bank helyett az ágy alatt, egy 
ócska harisnyába csavarva tar­
totta mintegy 7000 font összegű 
megtakarított pénzét. Az idős asz- 
szony a napokban elkésve jött rá, 
hogy a bank mégis jobb lett vol­
na, mert ismeretien tettesek az 
ágy alól kilopták a pénzt tartal­
mazó harisnyát. A rendőrség nyo­
mozást indított.

Egyiptomi hetilap állítása!

Izrael korszerűsített Mirage-okkal
bombázta a libanoni terrorista bázisokat

A Roz el-juszeí szerint Phantom-motorokat a Phantom-gépek leszállása térén
, . , , az egyik amerikai repulőgep-
epitettek a Mirage-gepekbe anyahajón, amely a Vcrös-tenger

A Kairóban megjelenő Roz el- gépek egy részét a.Nyugat-Euró- környékén cirkál.
Juszef című hetilap legutóbbi szá- pában lévő amerikai katonai tá- Mindebből azt a következte­
mában azt írja, hogy Izraelben maszpontokról, elsősorban Német lést vonja le a lap, hogy háború j jgJo-' Hírek arab nyelve™
korszerűsített Mirage-gépeket hasz országból. Törökországból és Gö- esetén az Egyesült Államok való- ; ,8 32; AZ ERDŐKERÜLŐK.
náltaV a dél-libanoni terrorista rögországból Irányították Izráelbe. színüleg engedélyezi Izraelnek a
támaszpontok bombázására. A Hangsúlyozni kell, hogy a vi- közelben tartózkodó amerikai re-
lap szerint ezekbe a gépekbe Phan lágsajtó immár két éve időről pülőgép-anyahajók használatát,
tom-motorokat és más amerikai időre megismétli azokat a híre- hogy ezek igénybevételével bom-
berendezéseket építettek. két, amelyek szerint Izraelben bázza a távoleső arab országokat.

A lap megállapítja, hoay az Phantom-motoros Mirage-gépeket beleértve az azokban található 
Egyesült Államok az utóbbi hó- gyártanak. Ezek a gépek, a la- petroleumforrásokat és más gaz-

pok szerint, mintegy 20 száza­
lékkal jobbak a régi Mirage-nál 
sebesség, gyors felszállás és ma­
nőver-képesség szempontjából. Az 
Amerikában megjelenő Aviation 
Week szerint a gép gyorsasága 
mintegy 2 mach, azaz a hang se-

zésekkel amelyek a Phantom-sé- bességének kétszerese. I Jótékonycélú klubdélutánunkat
pékén léteznek. A Beirutban megjelenő El-Chu- j em I. ajtó címen 1972 októ-

a p07 el-Iiiszef azt is elmond ádát, megbízható arab forrásokra bér 8-án, vasárnap délután 5 óra- 
ja olvasóinak, hogy Amerika az támaszkodva azt közli, nogy íz- hozzanak magukkal. Szeretettel vái 
utóbbi hetek folyamán leszállítót- ráelnek olyan eszközök állnak mindenkit a hölgy bizottság, 
ta Izráel nek mindazt a fegyvert rendelkezésére, amelyek lehetővé 
és katonai felszerelést, amit meg- teszik számára, hogy súlyos tárná­
iéért. közöttük a hátramaradt dásokat hajtson végre az arab ál­

lamok mélyében, beleértve távol­
eső arab országokat, mint Libia,1 
Szaudia és Algéria. A Ruz el-.
Juszuf értesülése szeriint mintegy :
100 izráeli pilóta gyakorlatozik

I V, T

/

napok folyamán jelentős segítsé­
get nyújtott Izráel nek valamennyi 
Mirage-gép felszerelésének kicse­
rélésében, illetve tökéletesítésé­
ben. Ennek keretben ellátták eze­
ket a Mirage-gépeket mindazok­
kal a korszerű, speciális berende

dasági vagy katonai célpontokat.

A BMÉ HERZL
KÖZLEMÉNYEI 

Levélcím: KÖB 4472

Phantom és Skyhawk gépeket. E

„Családi viszály” 
ofákimi stílusban

A klitaiigyi miniszter 
optimista

Nátán Pel ed klitaügyi minisz­
ter csütörtökön minisztériuma tel- 
avivi körzeti hivatalának osztály- 
vezetői előtt beszélt és többek 
között kijelentette, hogy a szovjet
hatóságok által elrendelt „akadé- szony feljelentést tett a 
mikus váltságdíj” dacára 1973- ségen három nővére ellen, akik 
ban változatlanul, sőt talán az súlyosan összeverték és zsilett­
eddiginél nagyobb mértékben pengével összevagdosták az arcát, 
folytatódik a szovjet alijja. Az ér- A panaszos elmondotta a rendőr- 
tekezleten egyébként 400 font séeen, hogy egyik nővére hajá- 
összegű pénzjutalmat nyújtottak fogva húzta, a másik bord­
át Pinchász Schneidernek. a klita vapengével vagdosta az arcát, a 
ügyi minisztérium natanjai hiva- harmadik pedig rugdosta. A sú- 
tala vezetőjének, aki ötletes eljá- ly°s inzultus mögött hosszabb ide* 
rással leegyszerűsített különböző íe folyó családi viszály áll. 
űrlapokat, és adminisztratív folya­
matokat.
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A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

KÖZLEMÉNY E1

-AAAAAAA-
Nem mindegy, hogy7 
mit olvas.
Nem mindegy, hogy 
hol olvas.

Legjobb könyvtár a
HADASH

Tel-Aviv, Nesz Ciona utca 4 
(Járkon szállónál) Tel. 59684

■Wv .

HAIFA
A HOH haifai helyicsoportja 1972 

október 22-én, vasárnap d. u. 7 óra­
kor. a Dr. Weltzner Otthonban, — 
Pevzner u. 20. sz. alatt

TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉST
Egy 25 éves ofákimi fiatalasz- tart.

j- Tárgysorozat:
renaor- j Alapszabály változtatás: Felhív­

juk tagjaink figyelmét arra, 
hogy a közgyűlés keretén be­
lül a HOH szervezeti szabály­
zataiban módosító javaslatok 
lesznek.

2. Elnöki megnyitó.
3. A bizottsági elnökök jelentése.
4. Pénztári jelentés.
5. Az ellenőr jelentése.
6. A közgyűlés elnökének megvá­

lasztása.
7. Általános vita.
8. A lelépő vezetőség felmentvé­

nyének megadása.
9. A jelölőbizottság elnökének ja­

vaslata.
10. Az új tisztikar megválasztása.

Abban az esetben, ha a közgyűlés 
a fenti időpontban határozatképte­
len lenne, úgy ugyanaznap este fél 
8 órakor, tekintet -nélkül a meg­
jelentek számára, a közgyűlést meg 
’irtjuk
Dr. Deutsch Ferenc Székely Sándor 

elnök a jelölőbizottság 
elnöke

17.30: FARKASKÖLYÖK 
TÁRSAI.

17.55: CIRKUSZ.
18.00: „OT-OT-OT” — Az abc 

betűire alapozott műsor gyere­
keknek.

en.
RDÖKERÜ 

„Elhagyva a hóban”. A fiatal 
erdőkerülők kimentenek egy va­
dászt. aki medvecsapdába ke­
rült.

19.00: DOKUMENTUM FILM. 
— „Az ember és a tenger.” A 
film bemutatja a tengeralatti 
kutatásokat, valamint azt. ho­
gyan élhet az ember huzamo­
sabb ideig a tengerfenéken.

19.30: Hírek és hangos heti hír­
adó arab nyelven.

20.00: ARNIE — ,.A bejárónő”.
20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN.
20.50: SZÓRAKOZTATÓ MŰ­

SOR — „Egy este Aris San- 
nal”.

21.30: DOKUMENTUM — 
„Szenvedés és könyörület”. — 
A film bemutatja egv kis fran­
cia város életét a náci megszál­
lás idején (I. rész).

23.35: HÍREK. Befejezésül egy 
mondat a Szentírásból. Hátik- 
vá.

A Kol Jbzrtel adásainak 
ói hollamhosMoti

A-MlibUrt. az egesz országban 
(Éjiál kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 ér 256 méter: eg-t 
221 méter

U-MllnOK: Országszerte 45} me 
ter; Jeruzsálemben 451 és 123 me­
ter: Éjlat 256 meter: Haifa es Nvu- 
gat-GálU 249 meter: Utál S5S mé­
ter és Kirját SmiiiM 140 méter 

4/ Kft V1ÜMIKKOZVETÍTÉS:
A - MOSOK: Jeruzsálem 91.3. Haifa 

-17 6: É11ál 99 25
B-MUSOR Jeruzsálem 955: Hai- 

'a 88.8
A HADSEREG RAUIOJA: 1286 Irt- 

oherz (230 méter) az ország etesz 
I 'erii létén

Az izráel) rádió Ulfoldre sugár­
zott magyar nyelvi) adása minden 

! *rte 2(1 45 Arakor a 33.3 és 31.17 hűl-
" ^ “"’ír hallható

5733. tisri 38.
19*2. október 8., vasárnap.

ALLAMfO HIKHOZI.RS 
(Csak hétköznapokon) 

A-M08VH
8. i, 19, II l< I e* iRpszemlé)

15, 16. 11, 18. IS léé baneroe hír­
adó) 20. 22. 23 24 Arakor 

8-MŰSOR
6.05, 1, 8. 8 10 II IS, 13. 14 

15. 16 17. 16 IS (könnvfl héber 
nyelven). 19 3t iiiddie). 20 et 
(romén). 2045- -n«7l 21 r,
13 24. 01 Arakor

A HADSEREG radioja
13, IS 14 15 16 17. 18 IS 2V $ 

’’ 22 23 74 írékor
*AAAAAAAáá*4**»>l«*s*A*A*AA*««

— A haifai rendőrség letartóz­
tatott két benzinkút-tulajdonost,
azzal a gyanúval, hogy lopott ka-

Legyek a sörben
Az áskeloni járásbíróságon csü­

törtökön 2500 font pénzbírságra 
ítélték a Mifáié Birá Hágám ne­
vű sörgyárat, miután megállapí­
tást nyert, hogy annak egyik sö­
rösüvegében döglött legyek voltak. 
A szóbanforgó üveget egy kirját- 
gáti fogyasztó vásárolta meg, aki 
panaszt tett az egészségügyi mi­
nisztériumnál és a minisztérium 
eljárást indított a gyár ellen.
AAAAAAAAAAOAAAAAAAoAAAJUUWWXUyiA
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így tehát nem lehet elkerülni 
a benyomást, hogy csupán presz­
tízskérdésről van szó. amely máris 
kiváltotta a Kupát Cholim dolgo­
zói szervezetének heves ellenke­
zését.

Sajnálattal kell fogadni, hogy | 
a könnyelmű sztrájkok mérge az i 
orvosi társadalmat is megméte­
lyezte és rábírta a Kupát Cholim 
orvosait, hogy hatalmi kérdés 
miatt megszegjék az orvosi eti­
ka alapvető szabályait és megta­
gadják a segítséget szenvedő em­
bertársaiktól.

A Kupát Cholim orvostársa­
dalma jól tenné, ha még az utolsó 
pillanatban helyrehozná vezetősé­
ge súlyos hibáját és tartózkodna ! 
attól, hogy a betegeken töltse ki j 
bosszúját olyan kérdés miatt, i 
amelybe azoknak nincs beleszólá- S 
suk. Az igen kétes erkölcsi ala­
pokon álló sztrájknak egyetlen 
eredménye az lehet, hogy súlyos 
csorbát ejt a betegek bizalmán or- 
1"vc2ik iránt <h, súlyosbítja .» pá-1 
ciensek amúgy sem könnV sor­
sát. Az orv ^társadalom t ,deke, 
hogy erren •- kerüljön sor!
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TEL-AVIV

MY FAIR 
LADY

Október 14. szombat este 
8.30, ZOA-ház 

A világhírű musical,
3 felvonásban.

Először magyarul! 
Művészeti vezető: 
MOLNÁR PÁL 

Rendező:
SHARON

(SÁNDOR) GYÖRGY
A példátlan érdeklődés 

miatt kérjük gondoskodjon 
jegyről előre. 

Jegyelővétel: Rokokó. 
Dizengoff 93. tel. 245719

— Cholonban, Bát-Jámban és 
Ázorban (Jazur) csütörtökön a 
rendőrség egyetlen „rapportot ’ 
sem írt az óvatlan sofőrök ellen, 
hanem beérte az udvarias figyel­
meztetéssel. Ennek oka az volt, 
hogy a három városban a „rend­
őrök napját” ünnepelték, amely­
nek keretében megjutalmazták a 
legkiválóbb és feladatukat legoda- 
adóbban teljesítő rendőröket.

— Dr. Joszéf Burg belügymi­
niszter csütörtökön a Gilboá kör­
zeti tanács vendége volt és a ta­
nács vezetősége díszfogadást ren­
dezett a tiszteletére. Jelen volt 
Jiszráel König, az északi körzet 
megyefr^öke is. A taJTfjcozó so­
rán a körzeti tanács ragjai fel­
kérték vendégüket. utal»n ki 100 
ezer fo/itot ifjúsági otk*)nok épí­
tésére (rideoná szövetkezeti falu­
ban, v»amint a Tááná h körzet­
ben. I

tonai benzint árusítottak. Letar- CBeilinson u. 9 
tóztatásukat megelőzően a katonai 
és polgári rendőrség egymással 
karöltve lesbe helyezkedett a ben- 
zinálomás közelében, hogy tetten 
érhesse a két gyanúsítottat. Letar­
tóztatták a tartály autó sofőrjét is, 
aki a lopott benzint a katonai tá­
borból a kutakhoz szállította.

* Ehrenfreund úr Temesvárról, 
figyelmébe! Levelem visszajött, 
kérek pontos címet. Stern M„ 
Rámát-Gán, Ben Joszéf 8.

CHUG JOCÉJ HUNGÁRIA 
Jeruzsálem, Agripas u 8.

Moadonunkban ivrit ulpánok 
indulnak kezdők és haladók 
részére október 15-én, ráv 
Kauftheil Jehosua igazgató 
vezetésével. Beiratkozás okt. 
10 és 11-én d. u. 5—7 között.

tfWVWVWVWWWVWWVWgVWWV'

ARANYKOR-KLUB
Ben Ami;

i u, 12 sarok) Telefon: 59603 ! 
1972 november 1-én.

150-ik, egyik legszebb
JUBILEUMI 

KIRÁNDULÁSUNK!
Útirány: Jeruzsálemtől, Jen-!

! chó — Izráel Svájccal vete­
kedő vadregényes csodálato­
san szép tájain át; Szdom 
(fürdés a Holt-tengerben!); 
FERENCZ MAGDA énekel 
• LEICHTNER ÉLI zseb­
kabaréja! Visszafelé Arád!

pompás légfürdője! 
Jegyek: naponta délelőtt 9 
— 11-ig, vasárnap, kedd,
csütörtök délután 4—7-ig is! * 
Csak egy kocsit indítunk!

— Ismeretlen tettesek a csütör­
tökre virradó éjjel súlyos kart 
okoztak dr. Michael Bár-Zohár 
író és újságíró rámát-ávivi lakása 
előtt parkoló autójában. Dr. Bár- 
Zohárt egyébként alig néhány 
nappal ezelőtt mentette fel a tel- 
avivi törvényszék halálos gázolás 
vádja alól, megállapítva, hogy a 
szerencsétlenséget az áldozat fi­
gyelmetlensége okozta. Az írót, 
aki többek között Iszer Háréiról, 
a biztonsági szolgálat volt főnö­
kéről írt átfogó müvet, első fo­
kon egyéves tényleges börtönbün­
tetésre, 3000 font pénzbírságra és 
hajtási engedélyének 10 évi meg­
vonására ítélték, a törvényszék 
azonban teljes mértékben helyt 
adott fellebbezésének.
yvwvw*,4v*»wwvwv»«vw»jw*wwww,>vvwvw,iwv>'wvvwyw<wvvvvy^

HÁMÁSBIR HÁMERKÁZI B. M„
KÁVÉ pVr* K ö L Ő T

Makmabeli jeleitfkezők fordulj,(-jak a munkait yi osztályhoz, 
telefon .9955,, Tel-Avi, a munkaórái alatt

imMmwmi

»inrtfvvvvvvwvvyyvvvvvyinnnnnnfw»

WIZ0 köziemének
CHOLON, Háárává 6. Vasárnap, 

1972. október 8-án 7 órakor klub­
est.

KIRJÁT ATA: Kedden, 10-én dél­
után 5.30 órakor ünnepélyes meg 
nyitó, hal-vacsorával. A Salamon 
házaspár filmvetítéssel szórakoz­
tatja a megjelenteket.

NEVE AMAL: Kedden, 10-én 7 óra­
kor klubest.

BEÉR SÉVA, Herzl 91.: Szerdán, 11- 
én este 7 órakor, műsoros teaest 
keretében Benedek Pál előadása 
„őszi szelek az alvilágban” cím­
mel. Bevezetőt mond Weiszber- 
ger Magda. Háziasszonyok: Eck­
stein Bella, Neubrunn Ráchel, 
Schlesinger Aranka, Wolf Erzsé­
bet. Költséghozzájárulás 2 font.

RÁMÁT GÁN: Szerdán, 11-én 7 óra 
kor teaest. Háziasszony Orosz­
ra ann Rózsi.

HAIFA: Szerdán, 11-én délután 5 
órakor tea.

KIRJÁT JÁM: Szerdán, 18-án este 
6 órakor Monostory Ada előadá­
sa „Beszámoló külföldi utamról” 
címmel.

TEL-AVIV: Csütörtökön, 19-én dél­
után 5 órakor teadélután. Házi­
asszonyok: Goldstein Olga, Kalmi 
Bözsi. Klein Bözsi, Nahari Zsizsi. 
Költséghozzájárulás 3 font.

ISKOLATÉVÉ

8.30: Angol az 5. osztálynak. 
9.00: Angol a 9. osztálynak. 
9.20: Természetrajz a 8. osztály­

nak.
10.20: Természetrajz a 6. osztály­

nak.
10.45: Francia nyelvlecke.
10.05: Algebra a 9. osztálynak. 
11.25: Geometria az 5. osztály­

nak.
12.00: Angol a 10. osztálynak. 
12.20: Számtan a 6. osztálynak. 
12.55: Szakrajz a 9. osztálynak. 
13.15: Matematika a 8. osztály­

nak.
16.00: Angol a 6. osztálynak. 
16.16: Természetrajz a 6. osztály- 

j nak.
! 16.37: Természetrajz a 8. osztály­

fő nak.
I 16.53: A múlt sziklái (film).
: ■44MIW*44fl444444M44ftKM<iJWUUm

I ir *2 esetleges műsorral (ozásén 
nem vállal ónk felelőseget

B-MUSOR
6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 

Hanglemezek. 6.55: Műsorismerte­
tés. 6.59: Egy perc heber nyelvtan. 
7.20: Hanglemezek. 7.55: Sofőrök­
nek. 8 05: Hanglemezek. 8.55: Par 
perc cionizmus. 9.05: Hanglemezek. 
10.05: Háziasszonyoknak. 11.40: Ho­
vá menjünk ma este? 12.07: A dol­
gozóknak és a munkaadóknak. _
12.30: Zenés híradó. 14.10: Hangle­
mezek. 14.53: Ráadás. _ 15.05: Itt 
Éhud Manor, 16.04: Egv perc heber 
nyelvtan. 16.06: Külföldi daipara- 

1 dé. 18.40: Sport. 21.06: Mire tel? _
I 21.52: Könnyű dallamok. 22.05: Né- 
; pék dalaiból. 23.07: Régi kedvelt 
j dalok. 0.05: Éjfél utáni dallamok. 
I 1.05: Hátikvá.

A-MÜSOR
8.05: Közlemények. 8.10: Reggeli 

1 koncert. 10.05: Zeneművek. 11.05: 
Ének és dal. 11.15: Az elemisvak- 
nak. 14.10: Anyáknak és gyerekek­
nek. ’.4.35: Smuel Rosen fejtörője. 
15.05: Énekszámok. 15.30: Musica
Viva, 15.55: Rokonkeresés. _ 16.04:
Egy perc héber nyelvtan. __ majd
könyvszemle. 16.10: Irodalom gim­
nazistáknak. 16.30: Vasárnapi zene, 
17.55: Közlemények. 18.05: Közgaz­
dasági magazin. 18.25: Munkáról és 
munkásokról. 18.55: Mezőgazdák­
nak. 19.30: Héber dalok. _ 19.50: 
Tnách-részletek. 20.10: Az elmúlt 
hét filmjeiről. 20.45: Mindru Katz
zongorahangversenye. _ Bach. Cho
pin. Debussy és Liszt számok. 22.06: 
Hangjáték. 23.07: Éjjeli zene. 0.05: 
Egy perc líra és Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA
11.05: Hanglemezek. 11.15: Fran­

cia dalparádé. 11.30: Egy tábornok 
visszaemlékezései. 11.40: Hangleme­
zek. 12.05: Sportmagazin. 13.55: Köz 
lemények katonáknak 14.05: Sze­
mélyi hírek. 15.05: Slágerek telefo­
non. 17.05: üdvözlet dallal 17 40 
Hangos híradó. 18.05: Chájim Gü­
ri interjúja. 19.05: Héber 'dalpará­
dé. 20.50: UJ héber dalok. _ 21.05:
Legyen ön a bíró. 22.05: Az éjsza- 
ka _ Rám Evronnal. 0.05: Jorám
Bronovszki éjféli csevegése __ 0 03
Műsorzárás.

A Delek-cég valamennyi töltőállomásán bevezették az „üzemanyag 
mosollyal” (Delek im chijuch) nevű akciót, a vállalat és a Szép 
Erec Jiszráélért Küzdő Tanács szervezésében. Az akció keretében 
szépséges stewardessek magyarázzák a töltőállomásokra betérő 
sofőröknek az akció fontosságát és kérdőíveket osztanak ki közöt­
tük, amelyek igénybe vételével a sofőrök megtehetik észrevételei­
ket a benzinállomások esetleges tisztátlansága, vagy az alkalmazot­

tak udvariatlansága ügyében.

‘EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

lllkUH
anncsai 4*71 ür

• VESZÜNK ingatlanokat Jeruzsá­
lemben, Tel-Avivban, Haifán 10.000 
fontért. Group Purchase Properties, 
04—254612, 03— 251552, 02—35683.
• „SUBARU", 1973-as modellek, 
1400-as típus, station és coupé. — 
Kiállitóterem. Próbaút és eladás. 
Fiókképviselet: Jabotinsky 69. Rá­
mát Gán, telefon: 736061.
S VESZEK antik- és használt tro- 
daberendezést, frizsidert, örökség­
ből és felszámolásból eredő tárgya­
kat. Tel. 874245.
• HÖLGYEK! Divatos, szintétikus 
parókák 85—; különleges férfi­
parókák 150— Jöjjön el, próbálja 
fel kötelezettség nélkül. Szalon Jo- 
nel, Tel-Aviv, AUenby 93.
• veszünk nasznan uoiuri, frizsi­
dert, feloszlatásból örnbsécM) ere­
dő ét antik tárcsákat «64938 -
este 876852
• „ELECTRO-TAL” televízió Javí­
tás, felszerelés és felújítás, anten­
nák. 822077
• MAGYARUL vagy németül be­
szélő háztartási segítséget keresünk 
bentalvással, egész napra szaváén! 
luxusházba _ hosszú időre. Jó fi­
zetés. Telefon 757912.
• „UNIVERSAL” nyitva, pincében. 
Alkalmi vételek. Veszünk, eladunk 
olcsó áron.
S KFAR SZABÁN elsőrendű szak­
mabeli társ*t keres mészárszék. _
Esetleg véglegesen átadó. Kfár Szá- 
bá, Rech. V eizmann 87.
• ROMOL' GÉPÉSZEKET kere­
sünk front nun kára. Jó fe ételek 
Tel. 825402.
S ELADÓ i szoba 4. hall, el-6 eme­
let, Rech. idén Conl Jiszráel 19, 
Berkovlts.

• 164/28, 4 SZOBÁS berendezett la­
kással. modern vallásos akadémi­
kus nő férjet keres. POB. 831, Tel. 
AViv, „58/6” részére.

• GEDERA1 szülők otthona 6 hó­
napra vendégeket vállal. A Ganlm 
Penzióban még néhány hely egész­
séges, idős személyeknek. Zucker­
mann 14, Gedera, tel. 055—91101.
• _ E HAVI AJÁNLAT! Gördíithető
triszek tiszta aluminiumból 79,_j
négyzetmétere. Erkély-zárás gördít­
hető ablakkal. Tel. 751109, 760790.1
• RÉGEN ÉRKEZETT OLÉ adja le | 
címünket új-olé ismerőseinek. Tele­
víziót napok alatt szállítunk. Sha-! 
ron, Tel-Aviv, Allen by 93. Telefon 
624-945. Äser _ Diamantstein Zoli
• bőrruházathoz munkásokat 
keresünk. Viktor. Balfour 30, Bát. 
Jám.
• KÖNNYŰ MUNKÁRA kisegítőt 
vagy lányt keresünk (aki magyarul 
is beszel). Rózsa laboratórium. Pe- i 
rec Chájut 30/a, T.A., tel. 231467, 
10—13-ig.
• „MISMAR” VÁLLALAT keres1 
TA. körzetében: 1) Idős vagy nyug 
díjas ellenőröket részleges munká­
ra. 2) örökét 55 évig. éjszakai mun­
kára. Herzlia környékén is 3) Dol­
gozókat a csomag osztályra déli 
12-től este 20-ig Jelentkezés a tel. 
avivi irodában. Balfour 9
^ OLCSÓN ELADÓ román blúzok. 
Gero vita) kenőcs és tabletták. Tel. 
774458.

MI. MAR” vállalat (Teres taka- 
1Aá m.-.nkásnőket reggkl 6—10-ig. I

Jelentkezés a tel-aviw Irodában, I 
Rech. Malfour 9. í

ARANYKOR KLUB :
Örömmel jelentjük barátaink I 
nak, tagjainknak, hogy októ-; 

, ber 24-én este pont 8 órakor II dr, Hermann Dezső ;
E mindannyiunkat érdeklő élet- I 
6 bevágó problémáinkról tart j 
i előadást klubunkban. Az ér- ! 
* dekfeszitőnek Ígérkező elő- ; 
» adás után művészi műsor. ; 
í Gondoskodjék jegyéről, mert I 
? csak 200 jegyet hozunk ki ; 
1 HelyrezerváJás nincsen! '
WVWfKVWWWVWWVWWWWWW

HabimA
Tel Aviv, október 8., vasárnap 

AZ IDŐK VÉGÉN 
A kisteremben 

KIHAZASITAS
ayymjyMUMMyMMyMuuMiiuuMMMiiyMUMMu

A TEL-AV1VI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE: 
4.30 — 7.30 — 9.30

ALLENBY: A keresztapa 
BEN JEHUDA: Átültetés 
CINERAMA: Shaft a nevem 
ESZTER: Továbbra is Trinity a 

nevem
CAFON: Soha ilyen kevés
GAT: Mary skót királynő
GORDON: Find Contini kertje
OPHIR- Sabata visszatér
ORLY: Egx elvált asszony története
HÓD: A nagyobb rész
CHEN: A keresztapa
MAXIM: Visszafelé számlálás
MUGRÁB1: Egy marék dinamit
PEÉR: Mi újság doktor?
PáRIS: Árnyék hadsereg 
TCHÉLET: A bohócok 
SDÉROT: Atkozott vasárnap 
STUDIO: A kórház 
TEL-AVIV: A bangladesit! koncert1**»*MZ!."WMWUMA**<IAAAAAAAA>VSAW
ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 

TEL-AVIVBAN
Hánevim. Hámelech George 72, tel. 

285010. Nordau. Ben Jehuda 183, 
tel. 242673. Tani .Jebuda Hál évi 67. 
tel 612474. Noén. 7 rfo. Noga mozi 
me ett. tel. 821R96

HAIFÁN
Máoz, Mór la 107, tel: 242681.
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»Kelet - Németország egy éven 
a diplomáciai kapcsolatot

! Az Álonnal való viszálya miatt

belül felveszi Báján lemondott a légi biztonsággal 
Izráellel« foglalkozó miniszteri bizottság tagságáról

Állítólag már titkos tárgyalások folynak Kelet- Berlin és Jeruzsálem között — Jeruzsálemi kor 
mánykörökben „mitsem tudnak” a Kelet-Neme tországgal folyó érintkezésről

"illv Brandt. Nyugat-Németország kancellárja megvan győződ­
te arról, hogy Kelet-Xémetország legfeljebb egy éven bellii diplo­
máciái kapcsolatokat létesít Izraellel írja szokásos pénteki ve­
zércikkében Muchammcd Chasszenein Hejkál, az El Ábráin fő­
szerkesztője.

A hadügyminiszter a Figarónak: Szó sem lehet, szögezte, hogy fontosabb a cio-
] • -'ll , 1 f j ,m ' c i nizmus gyakorlati megvalósítása,

palesztmai államról Judeaban es Somronban mint a j0bb élet Ígérete, zsicio-

Hejkál. aki 
jes egészeben

a vezércikket tel- 
a Brandttal való 1 

hosszas megbeszélésének szen­
teli, hangsúlyozza, hogy Brandt 
ezt a véleményét július végén 
fejtette ki, amikor a cikkíró 
Münchenben járt és találkozott 
a nyugatnémet kancellárral. 
Brandt állítólag kijelentette azt 
is. hogy megbízható források­
ból származó értesülések birto­
kában van. amelyek arra val­
lanak. hogy már most titkos 
megbeszélések folynak Kelet. 
Németország és Izráel között. • 
Hejkál a beszélgetés további 
részében kifejtette a kancellár 
előtt az arab világ aggodalmát 
afelett, hogy ..Bonn alárendeli

Növekszik a német 
turisták száma 

Izráalben
Az Angliából cs Franciaország 

hol érkező turisták száma csök­
kent ebben az évben, de német- 
országi látogatók száma erősen no 
vekedett — közölte tegnap a né­
met Lufthansa repülőtársaság iz­
raeli megbízottja. Richard Kalks­
dorf. Az év első felében 62 száza 
lékkai emelkedett az Izráelbe ér­
kező német turisták száma a múlt 
év hasonló időszakával szemben. 
A müncheni merénylet után kissé 
csökkent a látogatók száma, de 
azóta ismét emelkedőben van.

Az utasok jelentős számára va 
ló tekintettel a Lufthansa az idén 
bevezette az ötödik heti járatot 
Luddra, a jövő év áprilisától kezd 
ve pedig hetenként hatszor érkez­
nek ide gépei. A hónap végén 
többszáz látogató érkezik Izráel- 
be a nemzetközi turisztikai kong­
resszusra. amelynek számos részt­
vevője a müncheni merénylet 
után lemondta részvételét, de az­
óta felújította a helyrendelést.

politikáját Amerika érdekeinek”.
A kancellár megkérdezte Hej- 

kált. véleménye szerint milyen 
feladatot tölthet be Nyugat-Né­
metország a közeIkeleti viszály 
likvidálására irányuló erőfeszí­
tésekben. Washington befolyáso- : 
lásán kívül, amire Bonnak nincs 
lehetősége. ,

A továbbiakban Brandt kije­
lentette, hogy

véleménye szerint elsősorban 
a közvetlenül érintett felek 
feladata a megoldás szorgal­
mazása és cs :k másodsorban 
jöhetnek tekintetbe a nagy­
hatalmak.
Nyugat-Németország szerepé­

vel kapcsolatban Brandt azt 
mondotta Hejkálnak. hogy tá- j 
nácsadói bizottság létesítését tér- : 
vezi. amelyben résztvennének a 
nyugateuróai államok, valamint: 
a Földközi-tenger paprtján fék- j 
vő arab országok képviselői. I 
Hejkál ezzel kapcsolatban meg­
jegyzi. hogy Willy Brandt kan­
cellár Pompidou elnökkel és 
Edward Fleath angol miniszter- 
elnökkel akar tárgyalni.

Az egyiptomi hírlapíróval foly

látott beszélgetése során Willy 
Brandt több kérdést tett fel, 
mint például azt. hogy mi az 
arabok szándéka, mi a lényege 
stratégiájuknak cs taktikájuk­
nak. figyelembe vették-e a nyu­
gateurópai államok esetleges tá­
mogatásának méreteit és milyen 
mértékű az együttműködés a 
különböző arab államok kö­
zött.

Itt megjegyezte Brandt, hogy
az arab államok állandóan kő 
zös harcról. közös célkitű­
zésről beszélnek, de közben

vagy ca-állandóan támadják, 
folják egymást.
Hejkál ezért felhívást intézett 

az arab államok vezetőihez, 
hogy tegyenek erőfeszítést an­
nak érdekében, hogy egységesen 
definiálják álláspontjukat a kül­
világgal szemben.

Az egyik déli lap munkatár­
sának kérdésére válaszolva, je­
ruzsálemi kormánykörök kijelen 
tették, hogy ..mitsem tudnak a 
Kelet-Németországgal való állí­
tólagos érintkezésről amelyet 
Willy Brandt említett.”

Mose Dáján hadügyminiszter mintegy négy7 hét előtt lemon­
dott a légi biztonsági ügyekkel foglalkozó miniszteri bizottság tag. 
ságáról, amelynek feladata egyúttal az izráeli külképviseletek biz­
tonságáról való gondoskodás is. Dáján, Golda Méir miniszter- 
elnökkel közölte lemondását, amely pusztán formai jellegű lépés, 
mert azelőtt sem vett részt személyesen a bizottság tárgyalásain, 
hanem a hadügyminisztérium egyes szakértői által képviseltette 
magát A bizottság elnöke Jigál Álon m'nie/terMnökhelyeftes.

nak lenni elsősorban ahhoz a nép­
hez való hovatartozást jelent, a- 
mely a hosszú gálut és az üldö­
zés ellenére megőrizte eredetise­
gét. Minden jó zsidó átérzi össze­
függését a 4000 éves lőrinciem­
mel, de zsidónak lenni ma nem­
csak ebből áll, hanem abból is.

»I—,egyiptomi tár*vf>!ás«ik légelháritó 
rakéták szántásáról

A fegyverügylet kerete 60 millió dollár

Anglia és Egyiptom között tár­
gyalások folynak egy újabb fegy­
verügyletről. amelynek keretében 
Anglia Rapier légelháritó raké­
tákat szállítana Egyiptomnak, a- 
melv az orosz SA-3 rakéták eltá­
volítása után gyakorlatilag 
védelem nélkül maradt.

Ennek dacára ismeretes, hogy 
az angolok érdekelve vannak 
Egyiptomba irányuló fegyverszál­
lításban, azzal a feltétellel, hogy 
ez nem dötni meg a közelkeleti 
fegyverkezési egyensúlyt. Az an- 

lég-I golok azzal érvelnek, hogy védel- 
i mi jellegű rakétákról van szó. így

Kiszivárgott hírek szerint az an­
gol repülőgépipar 60 millió dol­
lár értékű rakéta szállításáról foly 
fat tárgyalásokat az egyiptomiak­
kal. angol hivatalos körök azon- 
h n nem hajlandók megerősíteni 
a hírt.

A tévé kizárása miatt

Több mint 3 millió dollárra pariik 
Bobby Fischert

New York (TÉP). — A Chester 
Fox nevű filmelőállító vállalat 
3 millió 250 ezer dollár össz-'gú 
kártérítési pert indított Bo’rvy 
Fischer, az új sakkviágbajnok el­
len. azon a címen, hogy Fischer 
szerződésszegést követett el. ami­
kor Reykjavikban nem volt haj­
landó hozzájárulni a Szpaszxi val 
látszott mérkőzései fényképezésé­
hez. A felperes azzal érvel, hogy 
a szerződést Fischer tudtával és 
beleegyezésével. a küzdelmet 
megrendező izlandi sakkszövetség­
gel kötötte.

Mint emlékezetes. Fischer a 
második játszmától kezdve ulti­
mativ követelést támasztott, nogy 
a televíziós kamerák ne működ­
jenek a játékteremben, mert az^K 
zümmögése zavarja a koncén1."á- 
lását.

A new-yorki bíróság 20 napos 
határidőt szabott Fischer számú­
ra. hogy megválaszolja a perira­
tot.

tehát nem áll fenn ebben az eset­
ben a fegyverkezési egyensúly 
megdöntésének veszélye.

Az angol hadsereg egységei kö­
rülbelül egv éve használják ezt a 
rakétát, amely igen jó képességű, 
ára viszonylag alacsony és keze­
léséhez két ember elegendő. A 
rakéta sebessége 2 mach és egy­
aránt veszélyes egészen alacso­
nyan vagy több kilométer magas­
ságban szálló repülőgépekre néz­
ve,

Harold Wilson volt angol mi­
niszterelnök egyébként (lásd kü­
lön hírünket) csütörtökön ismé­
telten kijelentette, hogy élesen el­
lenez minden angol-—egyiptomi 
fegyvert!gvletet. Wilson, aki Aha­
ron Jádlinnal. a Munkapárt főtit­
kárával folytatott eszmecserét, ki­
jelentette azt is. hogy véle me*'ve 
szerint fokozni kell a terror ellen 
folyó harcot.

Kibycban dolgozik Harold WFson fia
Az angol ellenzék vezetője rövidesen Izráelbe látogat

Moszkvában kiadják Slonszky válogatott 
műveit

\ Szovjetunió párizsi nagykövete fogadta az izráeli költőt

Ávráhám Slonszky. a neves iz­
ráeli költő, aki résztvett a nem­
régiben Párizsban megrendezett 
nemzetközi irodalmi kongresszu­
son ottartózkodása során megle­
pő meghívást kapott a szovjet 
nagykövettől, aki hivatalában fo­
gadta az izráeli költőt.

A kettőjük közt lefolyt hosszas 
és szívélyes beszélgetés tisztára 
kulturális-irodalmi jellegű volt és 
azon egyetlen szó sem esett politi- i 
kai kérdésekről.

A nagykövet azt javasolta

..Politikai kérdésekre nem vála­
szolhatok. mert anyám is így cse­
lekszik. ezenkívül pedig meglehe­
tősen éhes vagyok” — mondotta 
Giles Wilson (24). Harold W'ilson, 
az angol munkáspárt vezetője és 

Slonszkynak, hogy válogatott köl- volt miniszterelnök fiatalabbik j 
teményeit fordítsák le oroszra és fja
adják ki a Szovjetunióban. 1 A hosszúhajú. szőke fiatalem-

A többi állam erélyes fellépése miatt

Az albánok meggondolták magukat — 
hajlandók kiállni Izráel ellen

A rendezöbizottság valószínűleg elutasítja javaslatukat

A szkopljei sakkolimpián részt­
vevő albán játékosok a jelek sze­
rint meglepődtek, amikor látták, 
hogy különböző államok delegá-

bér az egyik kibucban végez me­
zőgazdasági munkát. Magánéle­
tében egy London melletti közép­
iskolában dolgozik, mint szám­
tan és fizika tanár. A Háárec 
munkatársával folytatott beszél­
getése során elmondotta, hogy a 
ki hue mindig nagyon érdekelte és 
hogy ez az első külföldi utazása. 
Elhatározta, hogy hosszabb ideg 
marad Izraelben, ahová mintegy 
10 nappal ezelőtt érkezett. A ki- 
buc ulpániában tanul héberül, és 
ez lesz a harmadik nyelv, amelven 
beszél, miután az iskolában meg­
tanult franciául.

Elmondotta még. hogy az iz­
raeli lakosságot vendégszeretőnek 
és rokonszenvesnek találta: *k

SítuktszróVöz

FELHÁBORÍTÓ IGAZSÁGTALANSÁG
Felháborító igazságtalanságnak i ügyében, ám ennek ellenére sem 

tartom, hogy az illetékes hatóság j engedték őket haza.

cici ellenszenvvel fogadták azt a 
tényt, hogy az albánok nem haj­
landók játszani Izrael sakkozói
ellen. Csütörtök este az albánok | kai kevésbé zárkózottak, mint az 
meglepetesszerüen közölték a szer- angolok, rendszerint kimondják, 
vezőbizottsággal, hogy meggon- amit gondolnak. Cáfolta, mintha 
dolták magukat és azt a javasla- | apja árnyékában élne. sohasem 
tot tették, hogy ezt a találkozót volt mellette testőr és diákjait a

a nagyünnepre hazaengedte azt a i 
fiatalembert, aki néhány héttel j 
ezelőtt gyilkosságot követett el : 
Migdál Háémekben.

Ugyanakkor a két szex-butik- ; 
"yújtogatót nem engedték haza 
szabadságra, arra hivatkozva, í 
hogy még csak a bűnösségüket ál 1 
lapították meg. de a büntetés ki- : 
szabása hátra van. 1

Maga az elnök. Zálmán Sázár j 
interveniált a két jesivabócher 1

Arra vonatkozólag, hogy mit 
mondott Kollek. jeruzsálemi pol­
gármester a Méá Seárimmal kap­
csolatban — talán felesleges min 
den kommentár. Az izráeli köz­
vélemény nem érthet egyet Teddy 
Kollek tónusával, s azt élesen el­
utasítja.

Schwarz Kató,
Jeruzsálem,

Meá Seárím.

Teddy Kollek
'0nta a kijelentéseit, de vannak 
nlyan megnyilatkozások, amelye­
ket nem lehet bocsánatkéréssel, 
vagy kimagyarázással elintézni. 

Ezúttal is ilyesmiről van szó. 
Maga Golda Méir is kijelen­

tette már. hogy a vallásos zsidó-

Nem elég a bocsánatkérés
ugyan vissza- ság tartotta ébren a Jeruzsálem 

iránti vonzódást népünkben és 
nem azok, akik tagadják a hitet.

Ezt ideje lenne tudomásul ven­
ni Teddy Kőiteknek is végre. 

Zeisler Rezső, 
Jeruzsálem,
R. Ch. Sonnenfeld 6.

Keresem a volt hittantanáromat
Azt hallottam, hogy Izraelben 

*■ Paszternák Sándor, a volt mis­
kolci hittantanárom, akivel na- 
2>on szeretném felvenni a kap­
csolatot.

Kérem, közöljék ezt a pár

sort. így talán kapcsolatba kerü­
lök egykori kedves tanárommal.

Grosz Amir (Imre),
Áskelon,
R. Hadász 310/17.

az utolsó versenynapon bonyolít­
sák le. Álláspontjuk igazolására 
egy ..Andersen-mesét” találtak ki, 
és azt mondották a verseny ren­
dezőinek. hogy útban voltak as 
Izrael elleni találkozóra, amikor 
hirtelen egv ismeretlen autó el­
állta kocsijuk útját és lehetetlen­
né tette a továbbutazást. Mire 
eltávolították az akadályt az út­
ról. már késő volt.

1
A jelek szerint az albánok em-; 

lékezőtehetsége nem a legjobb, 
mert egy nappal a mérkőzés kitű­
zött időpontja előtt levélben kö­
zölték a nemzetközi sakkszövetség 
elnökével, hogy „kormány-utasí- i 
tások és politikai okok miatt”! 
nem állhatnak ki Izráel ellen. j

Nemhivatalos forrásokból ere­
dő hírek szerint a legkevésbé sem 
valószínű, hogy a szervezőbizott­
ság elfogadja az albán javaslatot.

Az izráeli sakkozók egyébként 
csütörtökön este Izlanddal és Ang 
1 iával együtt feljutottak az első 
helyre 24 ponttal, miután 2:2 ará 
nyu döntetlent ért el Peruval , 
szemben, míg a Belgium elleni j 
mérkőzésen 3:1 arányban vezet­
nek. Friedmann és Geller győ­
zött. Kreidmann és Káldor pe­
dig döntetlenre végezte játszmá­
ját a belga sakkozók ellen.

! legkevésbé sem érdekli, ki volt a 
tanárjuk apja. Egyetlen szenve- 

! dél ye a légi vitorlázás.
I Harold Wilson egyébként a Kö­

zeljövőben Golda Méir meghívá- 
. sára Izráelbe látogat. Biztonsági 
okokból nem hozták nyilvános­
ságra a látogatás pontos dátu­
mát.

Wilson, aki az angol munkás- 
: párt Blackpoolban megrendezett 

kongresszusán beszélgetett az iz- 
! ráeli delegáció tagjaival. ígéretet 
; tett. hogy folytatja kulissza mö- 
: götti erőfeszítéseit a szovjet zsi­
dóság érdekében. Ezzel kapcso­
latban felfedte, hogy Rut Alexand 
rovics alijjájának engedélyezése a 
közötte és Koszigin szovjet mi­
niszterelnök között lefolyt telefon 
beszélgetés eredménye. Hozzáfűz­
te. hogy véleménye szerint csak 
titkos lépések útján lehet segíteni 
a szovjet zsidóságon, maid niás 
témával kapcsolatban kijelentette, 
hogy élesen ellenzi az angol— 
egyiptomi fegyverügyletet.

Dáján azzal indokolta lemon­
dását, hogy a bizottság hatásköre 
csupán tanácsadás és véleménye 
szerint ez a bizottság nem rendel­
kezik megfelelő felhatalmazással, 
illetve képesítéssel a külföldi biz­
tonsági problémák ügyében. Gol­
da Méir miniszterelnök nem éri 
egveí ezzel a felfogással és úgy 
véli. hogy a bizottság minden 
megbízatásának eleget tett.

l ehetséges, hogy a különleges 
(értsd: terror — a szerk) ügyek­
kel foglalkozó új miniszterelnöki 
tanácsadó. Aháron Járiv javasla­
tot tesz. hogy az egész ügyet a 

■ hadügyminisztérium hatáskörébe 
helyezzék át. Jeruzsálemi hírfor­
rások szerint, ez a javaslat még 
Járiv kinevezése előtt felvetődött.

Dáján lemondása a bizottság 
tagságáról nem keltett meglcpe- 

: tést a közötte és Jigál Álon kö- 
I zötf régóta fennálló feszült vi- 
\ szonv tükrében. Llgyanakkor azon 
1 ban ví'ágos. hogy

mindketten úgy vélik, a bizton­
sági szolgálat feletti felügyelet­
nek n mimszteri-inök hatásköré­
ben kell maradnia.
A Dáján cs Álon közötti nézet- 

eltérés meglehetősen éles formá- 
-ban jutott kifejezésre a vasárnapi 

, minisztertanácson is. amikor Dá- 
ián hangsúlyozta, hogy erélvesen 
kell reagálni abban az esetben, ha 
a kormánv kényszerülve lesz el­
fogadni a Tauh-bizottság javasla­
tait. Ez a bizottság azt javasolta, 
hogv a különféle minisztériumok 
táiékoztatási költségvetését egy 
külön bizottság hatáskörébe iital- 

. iák. amelynek tagini nagvrészhen 
a Táiékoztatási Központ és a 
nénziigvminisztérium képviselői. 
Pgves miniszterek, elsősorban Dá- 
íán. nem tartják kívánatosnak, 
ho«"- minden távközlési eszköz és 
a tájékoztatás egész konmlexuma 
A'on t-»-*5v,en össznontosiüion.

A i-dek szerint Golda Méir mi­
niszterelnök is ellenzi ezt.
Mőse Dáián egyébként a Figa­

ro nénteki számában megjelent in­
terjú keretében kategorikusan ki­
jelentette, hogy szó sem lehet Pa­
lesztinái államról a iordántól 
nyugatra, és Izraelt nem tánto­
rítja el semmilyen terrorista gyil­
kosság.

Az interjúban Dáján kiilön-kü- 
tön elemezte Izráel és az egyes 
arab államok viszonyát. IJbanon- 
nal kapcsolatban például azt mon­
dotta. hogv a helvzet a legkevés­
bé sem kielégítő, mert ez az 
egyetlen arab állam, amely enge­
délyezi a Fátác'n működését terü­
letén. és Izrael kénytelen ezert 
erélves eszközökhöz nyúlni. Szí-

egvezés az arabokkal. 
Végül a hadügyminiszter

hogy felelősséget vállaljunk Izráel 
k- jövőjéért.

.. jí,

ÉL m
péntek reggeli lapok vezércikkei örömmel kommentáljak 
tényt, hogy Németország betiltotta két nagy arab szervezet

működését területén. A
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ezzel kapcsolatban megjegyzi, hogy a jelek szerint Amerika is kö­
veti Németország példáját, mert rájött, hogy az arabok és szer­
vezeteik tevékenysége nem kifejezetten politikai jellegű, ahogyan 
ezt ők igyekeznek beállítani. Hans Dietrich Genscher német szö­
vetségi belügyminiszter igen találóan definiálta a helyzetet, amikor 
azt a megállapítást tette, hogy Nyugat-Németország nem lesz töb­
bé edzőpálya a terrorszervezetek számára.

Az eddig foganatosított lépések azonban nem elegendők, mert 
lehetővé teszik az egyes államokból kiutasított terroristáknak, 
hogy olyan államokban folytassák tevékenységüket, amelyek még 
nem tettek semmilyen lépést a terror ellen. Ilyen állam pedig 
még igen sok van Európában. Ázsiában és a világ más részein. 
Mindaddig, antig ezen államok hatóságainak tevékenysége az iz­
ráeli küldöttségek niegvédelmezésében merül ki. anélkül, hogy a 
terror gyökeréhez nyúlnának. — a gyilkosok szabadon folytathat­
ják tevékenységüket egyik államból a másikba utazva. Ilyen körül, 
menyek között Izraelnek folytatnia kell az akciót, amelynek célja 
a terroristák likvidálása az arab államokban lévő bázisaikon és 
másutt.

Hasonló szellemben ír a

THE JERUSALEM
POST

amely megállapítja, hogy a legmegfelelőbb időben született meg 
I a nyugatnémet kormány határozata az arab szervezetek törvény- 
I telepítése és nagyszámú arab kiutasítása kérdésében. A német 
! kormány hónapokon át igen óvatosan kezelte az ügyet, mert el 
! akarta kerülni az összetűzést az arab államokkal. A müncheni 
I vérfürdő és Kairó viselkedése ez ügyben azonban meggyőzték 
: Brandt kancellárt és munkatársait, hogy elérkezett a radikális cse­

lekvés ideje.
A lap a továbbiakban azon reményének ad kifejezést, hogy a 

I német lépésnek pszichológiai kihatása lesz azokra a nyugateurópai 
j államokra is, amelyek egyelőre még tétováznak, nem mernek eré- 
j íves eszközökhöz nyúlni. Az egyik ilyen állam Hollandia, csönd­

ben szelektív letartóztatásokat eszközöl. Sajnálatos, hogy a mün­
cheni tragédiának kellett bekövetkezni ahhoz, hogy az európai 
kormányok végre felfogják az arab terrorból fakadó veszélyt. Le- 

í hetséges. hogy iiosszadalmas és nehézségekbe ütköző akció lesz 
ez Európában, de Németország legalább példát statuál a többi 

i állam számára — írja a Jerusalem Post.
Mose Dáján hadügyminiszter csütörtöki beszédét kommen­

tálva. a nsr:
HÁÁREC

megállapítja, hogy Izráel valóban de facto részleges elrendezést 
hozott létre azáltal, hogy hatodik éve uralja Judeát és Somront, 
a gázai sávot és a Golán-fennsikot. valamint Szinájt és mindeze­
ken a területeken úgyszólván teljes csend és nyugalom honol. Nem 
világos azonban, vajon Dáján szavai üzenetet jelentenek-e Kairó­
nak, hogy Izráel most már nem kíván formális részleges elrendc- 

. zést. amilyenről szó volt a közelmúltban. Szavaiból viszont ki 
na\ a! kapcsolatban az! mondotta, j lehetett venni, hogy Dájánt megelégedés tölti el a tény felett, 
zraelnek többé-kevésbé ugyanott ; hogy Jordánia és Izráel között még igen nagy a véleményeltérés,

a ’ ami azt jelenti, hogy a közeljövőben nem lesz békeszerződés Jeru­
zsálem és Amman között. Dáján a jelek szerint azt kívánja, hogy 
semmilyen szerződéses elrendezés ne változtassa meg a status quot.

Amikor azonban azt mondotta, hogy az arabokkal való együtt­
élés csak a hadsereg jelenléte mellett lehetséges, ezzel tulajdon, 
képperi azonosította magát az Izrael-ellenes arab és más propa­
ganda egyik leglényegesebb tételével. Ha Dáján valóban úgy hiszi, 
hogy zsidók nem juthatnak el Chevronba. ha az arab fennható­
ság alatt áll, akkor mit ért a zsidók és arabok közötti 
csolat” alatt?

A közvélemény nyomása kezdi éreztetni hatását az

— Dzseninkén csütörtökön tar­
tották meg a kereskedelmi kama­
ra választásait, első ízben 1953 
óta. A 358 szavazati joegal híró 
kereskedő közül 344 vett részt a 
választásokon.

kell maradnia, ahol most áll 
Golán-fennsíkon: nem térhetünk 
vissza a völgybe.

Ami Jordániát illeti. Dáján ki­
jelentette. hogv Izráel katonáinak 
biztonsági okokból a Jordán part­
ján kell maradniok.

Részletesen foglalkozott Dáján 
Egyiptommal és többek közöt 
kijelentette, hoev kezünkben kell 
tartanunk Sárm el-Sejket nem 
térhetünk vissza a régi vonalra. 

Az új vonalnak valahol a re­
gi és a jelenlegi között kell el 
haladnia és éppen erről kell 
tárgyalni Egyiptommal.

Ha létreiön a megegyezés, akkor 
Izrael nem avatkozik he a Szua.ri- 
csaforna forgalmába.

Kijelentette még. hogy nem áll 
szándékában megállni a félúton 
és

lemondani jelenlegi pozíciójáról 
mindaddig, amíg nem lesz meg-

Kiraboltak egy 
sorsiegyárusitónőt

Csütörtök délután, fényes nap­
pal kiraboltak egy 65 éves sors­
jegyárusító nőt a tel-avivi Nách- 
lát Benjámin utca 27 alatti ház 
előtt lévő kioszkjában. A rabló 
e'őszakkal behatolt a fülkébe és 
elvette az idős asszonynál lévő 
többszáz font készpénzt, vala­
mint nagymennyiségű sorsjegyet. 
A rendőrség nyomozást indított.

„új kap- 

,.akadémi­
kus váltságdíj” ügyében — írja örömmel az

millin'»
ÁL HÁMISMAR

amely szerint igen jelentős fordulatnak kell minősíteni azt a tényt, 
hogy az amerikai szenátus tagjainak túlnyomó többsége támogatja 
Henry Jackson szenátor javaslatát, hogy ne adjanak a Szovjetunió­
nak kereskedelmi előnyöket mindaddig, amíg nem érvényteleníti 
ezt a szégyenteljes váltságdíját. Ennek jelentősége márcsak azért 
is nagy, mert az amerikai közvélemény általában irtózik attól, 
hogy kereskedelmi ügyleteket politikai feltételekhez kössön.

Ez bizonyos vonatkozásban ellentétben áll az amerikai hagyo­
mányok szellemével. Az akadémikus váltságdíj azonban olyan mér­
tékben megsértette az amerikai nép igazságszeretetét. hogy ennek 
a népnek a választott képviselői ezúttal tultették magukat az él­
veken. Kétségtelen az is. hogy az Amerikában tartózkodó Gro- 
miko szovjet külügyminiszter maga is látta, mily mértékben el­
lenzi az amerikai zsidó és nem-zsidó közvélemény a szovjet ható­
ságok által elrendelt váltságdíjat. Ennek tükrében szükségesnek 
tartotta, hogy kormánya nevében ..rugalmasságot” ígérjen ebben 
a kérdésben.

Mindebből azt a következterést vonhatjuk le. hogy a Szovjet­
unió igenis figyelembe veszi a világ közvéleményének nyomását, 
amely ezúttal nem volt hiábavaló.
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Svájci professzor véleménye?

A gyógyíthatatlan betegek
TUDJÁK MEG AZ IGAZSÁGOT

Az orvosok kötelessége meg- Ross professzor munkája alap- ben szenvedő páciensek a beteg- , izgalma lecsillapul és csendesen 
mondani a gyógyíthatatlan be- ! ján foglalkozott a problémával, : ség kezdete és a halál között öt ; sirva fakad, hangulata megeny- 
tegnek, hogy meg fog halni és néhány fontos felfedezésre ju j stádiumon mennek keresztül. A ' hül és kevesebb szüksége lesz 5
nem szabad hiábavaló remények 
kel áltatniok pacienseiket —vé­
li Kusb'er-Ross professzor. a 
svájci orvostanárnő.

Erre a konklúzióra dr. Kueb- 
ler-Ross beható tanulmányok ti­
tán jutott, amelyek keretében

ju
tott. amelyeket ..Hogyan segít­
sünk a haldoklón és hozzátar­
tozóin?“ című cikkében tett köz­
zé.

Igen sok orvos továbbra is 
úgy véli. hogy kegyetlenség

stádiumon mennek keresztül. A 
i folyamat néha csak órák kérdé­

se. máskor hetekig, hónapokig 
is eltarthat.

Az első stádiumban a beteg 
nem haj'andó elhinni a szomo­
rú valóságot. A spontán válasz. .. _..------ megmondani az igazat a gyó- . - ■ ......

500 haldokló és sorsukkal tisz- ; gyithatatlan betegeknek. De fel- 1 T" Äan ^-ket rövid men­
tában lévő beteget interjúvolt vetődik a kérdés, jogában áll-e 1.at 0 aj -Lehetet,en.. Biztos
meg. Ezeknek 96 százaléka úgy az orvosnak tudatosan hazudni nne. doktor A paciens bi-
vélte, jobb lett volna, ha hatna- | betegének, aki te’jes bizalmát *a,mat'anná val,k" Ug>’ ta|al,f;

.... - -------- „-.í___ _ ... .... - _■ . hogy környezete nem hallandórább tudta volna meg az igaz­
ságot.

A svájci orvos-szövetség

elvezni. Szamos orvos ugv érzi. ... , . ,, „ .... , : őszinte lenni hozza,. hogy eióbb-utobb meg kell mon- ;
köz- dania az igazságot a betegnek.

ideg és fájdalomcsillapító sze­
rekre.

Ebben az állapotban követke­
zik be a harmadik stádium: 
megbeszélések a hozzátartozók­
kal, az orvossal és ... beszél- ! 
getés az Istennel. Ekkor a be- j 
teg már lelkileg csaknem fel- i 
készült a halálra, de még egy 
kis időre van szüksége, hogy j 
összeszedje erejét élete utolsó ó- 
ráira.

A negyedik stádiumban be­
áll a depresszió. A haldokló szó

Irta: EDWARD LEWIS WALLÄNT

a.í. a vviksuc-f,. j A második stádium a haragé: au a aepresszio. t\ naiuusio szó
lönye ankétot rendezett a kér- és ezt meg is teszi a megfelelő „Miért én?“ A páciens gyakran . moru. sajnálja szeretteit, sajnál 
désse! kapcsolatban. Dr. W. Cy- i alkalommal. . ingerlékeny az orvossal, szoba- i mindent, amit itt kell hagynia
ran pszicho'ógus, aki Kueb'er- A gyógyíthatatlan betegség- társaival és csa'ádtagjaival. Ha ! és sajnálja önmagát. Egyesek

i magukba zárkóznak, nem akar­
nak beszélni. Az orvosnak és 
a családnak ezt meg kell ér­
tenie. Ilyenkor, ha a férj, vagy 
a feleség a beteg mellett van, 
elég ha a kezét fogja és csönd­
ben marad. Banális szavakra 
már nincs szükség.

Az ötödik stádium akkor ér­
kezik el. amikor a beteg már 
beletörődik a végbe. A megnyug­
vás érzése tölti el. tu| van min­
den félelmen és keserűségen.

Minthogy a legtöbben kórház­
ban halnak meg, ajánlatos a 
családot idejében értesíteni, mert 
jelenlétük megkönnyíti a beteg 
utolsó pillanatait.

Házalkatrészek gyártása Izraelben?
150 millió fontot fektetnek be az építkezés gépesítésébe

Már folynak az érintkezések; készen hoznak majd az épitke- ] vállalatok a már lefestett és 
vállalatok létesítésére. amelyek 1 zés helyére és az előkészített he- megszáradt ablakokat és ajtó- 
egy emeletnél magasabb, teljes Iveken szerem ék be azokat, 
házakat gyártanak majd. Dr. j Két vállalat létesül, amelyek 
Mose Mandc'baum, az ipar- és I kész egyemeletes házakat állita- 
kereskedelemügyi minisztérium nak majd fel az előre kijelölt 
helyettes államtitkára, aki az , telkekre.

Két további vállalat ablakok 
és ajtók gyártására és festésé­
re specializálja magát. Ezek a

építkezést előmozdító miniszter­
közi bizottság élén áll, néhány 
nagy nemzetközi vállalattal foly­
tat ilyen irányú tárgyalásokat. 
Ezeknek az üzemeknek a léte 
sitése nagymértékben előre vin- ] 
né az építkezés gépesítését. Ed- I 
dig az illetékes tényezők elha­
nyagolták az építőiparnak ezt az 
ágát, amely jelentősen kiküszöböl­
né a munkáskezek hiányát az 
építkezésben.

A kormány csak ebben az 
évben kezdett foglalkozni ezzel 
a problémával. Májusban a 
gazdasági miniszterek bizottsága 
már úgy döntött, hogy buzdítani 
fogják az ilyen kezdeményezése­
ket. Eszerint a gépesített épít­
kezési vállalatokat, mint ked­
vezményes létesítményeket is­
mernék el és bizonyos adóked­
vezményt élveznének. Akkor a- 

1 akult a miniszterközi bizottság 
dr. Mose Mandelbaum elnökle­
tével. Résztvesz benne a sikun- 
ügyi minisztérium, a beruházási 
központ, valamint az állami jö­
vedelmek igazgatósága.

A serkentő lépések már bizo­
nyos előrehaladásra biztatták az 
érdekelteket. Májustól mostaná­
ig 50 millió font értékben hagy­
tak jóvá befektetéseket uj vál­
lalatok létesítésére, vagy a meg­
levő fejlesztésére. Az épületek

kát szállítják a kész házakhoz.
Végül: belső falakat építő vál­

lalatot is terveznek. A belső fa­
lak gipszből készülnek, és úgy 
szerelik be azokat a lakásokba, 
mint az ajtókat, vagy az abla­
kokat és nincs szükség a vako 
lásukra.

----------------------------- ------------- .•mm>.»l.almiaainlaa,amm,
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- — --J—----- -------- - —-1 Vízszintes: 1. Tágabb könnye-: hangzói. 83. Régi betűi keverve.
[épesitésébe 1972 ben 150 mii- zetünkhöz tartozik. 6. Zsidó álmes j 84. Épület-anyag. 86. ...fon,

1 siás, a 17. században tűnt fel I hallócső. 87. Köztiszteletben álló.lió fontot fektetnek és ez lehe­
tővé teszi az építkezésekhez szűk 
séges szakmai munkaerő 20-30 
százalékának csökkentését.

Az előrehaladás ellenére csak 
5-10 év alatt lehet behozni az 
építkezés tempójában mutatko­
zó késedelmet. „Akkor talán 
eljutunk a komputerek haszná­
latához az építkezések kiterve­
zésénél, ahogyan azt az Egye­
sült Államokban bevezették“ 
— mondja dr. Mandelbaum.

A következő befektetési tervek 
áiilanak most a végrehajtás stá­
diumában:

Négy üzem létesül mellékhe­
lyiségek gyártására, mint kony­
hák és fürdőszobák, amelyeket
IAAAAAAA*» -***<***.

— A Szochnut klitaügyi osztá­
lya közölte, hogy a közeljövőben 
bezárja Felső-Názáretben a két 
klitaközpont egyikét. A hivatalos 
jelentés szerint az így felszaba­
dult lakásokat a fiatal párok és 
az új olék rendelkezésére bocsát­
ják.

nww»wminww»»nwww»w
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megbízottunknál.
PETACH-TIKVA

bukkija aluja 
Muhilevcr-ti 11, lei »12755

Szmirnában. — Teljes név. 16 
Légkör eleje. 17. Hajó része. 19.
Régi görög törzs. 20. Kutya. 21.
Téma betűi keverve. 22. A mező- 
gazdaság tudománya. 26. A vi­
tatkozás tudománya. 28. Galamb 
ház — 1 és 2. betű felcserélve.
29. Az USA egyik, még életben 
levő volt elnöke. 31. Pontozott 
héber napilap. 32. Vissza: általá­
ban a kövér embert jellemzi. 33.
Vissza: a Ludolf-féle szám. 35. sportegyesület. 4. Meghatározott

idősebb, óhitű orosz szerzetes.
89. Két szó: 1. nyaraló- és üdülő­
hely Róma tartományban, az Al- 
banoi hegyekben: 2. nagy német-
alföldi zeneszerző 1532__1594,
harmadik betű duplázva. 90. Cse­
lekvő vagyon.

Függőleges: 1. Épület intéz­
mény felavatása. 2. Az epigram­
ma latin klasszikusa. — 3. Győri

AEN. 36. Olaszországi folyó. 38. 
Gerle része. 40. ALR. 41. Egy 
oroszországi hegység vidékéről

időpont. 5. Ékezettel a bibliai he­
roikus kor utolsó nagy alakja: — 
bíró, főpap és próféta. 7. Juttat.

való. 44. Olasz költő, 1210—1294 1 8. Vissza: ütőhangszer. 9. Jugo-
Dante barátja és tanítója. Fő-.............

műve a franciául írt „Livre du

4 UJ KELET 1972. X. 8

trésor”. 46. A Mosel 246 kilomé 
tér hosszú, jobboldali, hajózható 
mellékfolyója. 48. Két magán­
hangzó. 49. A 12. századi fran­
cia nemzeti hősköltemény legen­
dás hőse. 51. Átvitt értelemben 
útjából mindent elsöprő áradat. 
52. Mohamedán templom. — 54. 
Két szó: 1. Hiteget; 2. európai or­
szág fővárosa. 56. A keresztény 
hitre tért spanyolországi mórok. 
58. Szabálytalanság labdarúgás­
ban. 59. Francia város. Híres gót 
székesegyházáról. 60. Ékezette! 
éjjeli mulató. 61. Mózes közepe. 
62. Gáta egynemű betűi. — 63. j 
AO. 64. Nem gyakori. 65. Volt j 
magyar vármegye a Felvidéken.! 
Székhelye Eperjes. 67. Német— j 
lengyel határfolyó. 69. Ékezettel 
a Mátra és Magyarország legma­
gasabb csúcsa. 70. Ékezettel be­
szédhiba. 72. Vissza: Mózes öt 
könyve. 73. Két szó: 1. Külföldi 
hankjegv; 2. afrikai ország. 75. 
Uiság. 77. Nagyhatalom. 78. Er­
délyi magyar író. „Ábel trilógia” 
stb. 79. idegen szellemi alkotás 
eltulajdonítása. 82. CIN mással-

1 szláviához tartozó 12 kis mész­
kősziget a pólai kikötő bejárata
előtt. Üdülőhely. 10. Nern fér be­
le több. 11. Az a jelenség, ami­
kor egy növény vagy állat fajá­
tól eltérő jelenséget mutat.. 12. 
Bánság. A második világháború 
előtt Jugoszláviához tartozott, Ce 
tinje székhellyel. 13. Erkölcstan. 
14. Építőmunkás. 15. Két szó: 1. 
a Saima-tóból kifolyó Vuoksi fo­
lyó 19 méter magas vízesése a 
finn—szovjet határon, villamos 
erőmflteleppel: 2. nyilvánvaló, 
csattanós (bizonyíték). 18. Két

szó: 1. Izráeli rézlelőhely; 2. ti­
beti budhista szerzetes. 23. GD. 
24. Dal mássalhangzói. 25. Egy- j 
forma betűk. 27. Betűvel a végén 
a szerelem nyilas istene. 30. Szén 
de. 34. Vissza: láb része. 37. Or- 
nátus része. 39. Vetőhurok, az 
amerikai lovaspásztorok és a va- j 
dászok pányvája. 42. Halhatatlan , 
szerelmes. 43. Cselszövő. 45. Moz j 
gásművészet. S=C. 46. Ital. 47. 
Illatos kerti virág. 50. A betegek 
helyes és célszerű táplálásával fog 
la 1 kozó tudományág. 52. A kutya 
teszi, ha mérges. 53. Tőke egyne­
mű betűi. 55. Embervonta kétke­
rekű kocsi a távol-keleti orszá­
gokban. 56. Szelid-gesztenye. 57. 
Vissza: lefolyó ereszen. 60. Ipa­
ros. 64. Jelfogó, áramközvetítő 
eredeti francia helyesírással. 65. 
Nagynevű olasz karmester, színes 1 
utóromantikus zeneszerző. (Vitto 
rio de). 66. Zöldségnövény. 68. j 
Fejetlen Peru. 69. Domborúan1 
vésett ékkő 70. Énekel. 71. Égési 
termék. 73. A szabó teszi. — 74. 
Gép egynemű betűi. 76. Folyó szé 
le. 78. TGF. 80. Duplahangzó. 
81. Német ő (sie) keverve. 85. 
Egyhíján féltucat. 88. CV.

¥
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A 473. SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE: 

Vízszintes: 1. VETERAN — 7. MAIGRET — 18. SEI.LÖ — 25. 
ASTURIA — 35. PERGOLA — 41. C A PULET — 52. TA­
NULÁS — 56. RAMUZ — 68. ORESTES - 69. GAUGUIN 
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— Adjon, amennyit akar — felelte 
csüggedten a férfi kérésére, szemlátomást 
túl nagy erőpazarlást jelentett neki a be­
széd. — Nincs rájuk többé szükségem.

— Nézze, asszonyom, én azért csiná­
lom ezt, hogy pénzt keressek. Szeretnék 
minél kevesebbet adni. Mondja meg, 
mennyit akar. és ha ésszerű . . .

Az asszony fáradt életundorral nézett 
rá. behunyta nagy, gyászos szemét, és 
vállat vont. — Ó . . . nem is tudom.

— A ruhák jó állapotban vannak, a tü­
kör . . . Mit szólna nyolc dollárhoz?

Az asszony bólintott.
— Hogy hívják?
— Rosemary O’Conner — mondta me­

rengő. csodálkozó hangon, mintha maga 
is meglepődne azon. hogy még mindig ezt 
a nevet viseli. Aztán morcosán összevon­
ta a szemöldökét, és nézte, ahogy Sol fél­
retol ja a holmiját, és átnyújtja a zálog­
cédulát.

Gyorsan végigfutott a cédula hátára 
nyomtatott apróbetűs szövegen. Tiszta és 

I ápolt nőnek tűnt, de testének volt valami 
! enyhén undorító szaga, mint a krónikus 
! betegeknek: savanykás, áporodott. rom- 
' lőtt bűz. — És ha valaki más jönne el 
I helyettem ezzel a cédulával egyszer, meg­

kaphatná a holmikat?
Sol bólintott, az asszony betegszaga be- 

léfojtotta a szót.
— Mert Isten látja a telkemet, én holt­

biztos nem jövök vissza.
Honnan kerültek elő ezek az alakok? 

„Az ördögbe is. Nagy nap lesz az évfor­
dulóm!” — Elég, az Isten szerelmére, elég
— suttogta halkan, amint megpillantotta 
a következő ügyfelet.

Ekkor azonban megkönnyebbülten fel- 
lélegzett: Marilyn Birchfieíd állt előtte. 
Döbbenetesen tisztának és bájosnak lát­
ta. Erőtlenül bólintott neki.

— Hello. Sol — mondta a nő halkan.
— Látja, engem nem lehet lerázni. — Rá- 
mosolygntt, és a férfi érezte, hogy7 fájón 
megdobban a szíve. Együtt pihenni vele, 
csöndes, végtelen órákat tölteni el mel­
lette a napon. Eh. régi álom. ugyanolyan 
ostoba és valószínűtlen, mint a lepkésdo- 
boz, a fafaragó kések, a kézitükör, mely­
ben sose tükröződött szépség.

— Sajnálom, hogy udvariatlan voltam, 
amikor utoljára beszélgettünk. Bocsásson 
meg.

— Ugyan, szóra sem érdemes. Meg­
vannak a maga gondjai, és lehetett volna 
annyi eszem, hogy7 ne tolakodjam. Csak 
szeretném ismét biztosítani róla, hogy ba­
rátja vagyok, hogy mindig számíthat rám. 

Komoly tekintettel nézett a szemébe.
— Essen túl, amin túl kell esnie, de ok­
vetlenül hívjon fel, ha ismét barátra len­
ne szüksége. — Úgy tűnt. mintha valami 
távoli és ragyogó dolgot ajánlott volna fel, 
melyet Sol méltányolt, ahogy a fuldokló 
méltányolja a mentőövet, a menekülés 
lehetőségét, amely túlságosan távoli; vagy 
talán ő túl fáradt ahhoz, hogy próbát te­
gyen vele.

— Köszönöm; maga egy csodálatos, 
nagylelkű nő. Ha ez az egész... — so- 
katmondóan végigjártatta szemét az üzlet 
limlomjain — ... rendeződik, ha tisztá­
zódnak a dolgaim ...

A nő csak megérintette a csuklóját 
egy pillanatra, bólintott és kiment. Sol 
nézte, ahogy életmentője eltűnik, otthagy­
va őt az üres, néma tengeren.

És aztán, mintha ezért a lélegzetvétel­
nyi szünetért uzsorakamattal kéne fizet­
nie, a forgalom nyomasztóbbá vált, mint 
valaha.

Egy balett-táncos módjára vonagló 
dadogó jampec udvarolt halkan Sóinak 
néhány dollárért egy ezüst karperecre, 
mohó orrával kényesen szimatolt az ápo­
rodott és kellemetlen szagok között.

És közvetlenül mögötte egy kőkemény 
arcú, férfias külsejű asszony várt türel­
mesen a sorára, kövérkés, mongoloid fia 
kezét fogva, de ügyet sem vetett a gye­
rekre, hanem inkább mintha hozzáforrt 
volna a vasmarokkal szorított húsához. 
Egy ezüst gyerekcsészét, meg egy kiska- 
nalat hozott zálogba, különösebb szívfáj­
dalom nélkül, mert semmire sem óhaj­
tott kegyelettel emlékezni.

Egy vigyorgó postás egy pár kápráza­
tosán kifényesített cipőt zálogosított el, 
de vigyora tompa volt és üres, mert le­
rítt róla, hogy tulajdonképpen az egyik

ötpercről a másik ötpercre él. Egy vén, 
piszkos csavargó jelent meg kíséreteként, 
ócska zseblámpát hozott, és a zálogos el­
utasító morgására úgy oldalgott ki az üz­
letből a bedöglött zseblámpával, mint 
valami ősi tehetetlenségi erőtől mozgatott 
csüggedt Diogenész.

Egy kövér, vak asszony, aki a men- 
helylakás szokásos bubifrizuráját viselte, 
tangóharmónikát ajánlott fel fakó. er­
nyedt mosollyal; kicsi, üres szemei kö­
nyörtelenül Sói arcára szegeződtek, és 
állta a férfi dühös és utálkozó morgásait, 
amíg meg nem kapta a pénzt.

Az Ivy League-egyensapkás, piszkos 
fiatal néger lépett a helyébe kokós sze­
mével, rémült sakálpofájával. — Néhány 
hete egy rádiót hoztam ide. Gyerünk, 
gyerünk, vissza kell kapnom. Anyám azt 
mondja, ha nem szerzem vissza, kórház­
ba vitet, hogy fasírtot csináljanak belő­
lem. Adja vissza, az istenit. — És amikor 
Sol a cédulát kérte, felüvöltött:

— Nem tudok semmiféle céduláról. A 
rádió kell nekem, fater, ide azzal a rádió­
val. — Kést rántott és vakon hadonászni 
kezdett vele.

— Nem hagyok kibabrálni magammal, 
az istenit; adja ide a rádiót. . . nyomás, 
az anyám kitapossa a belemet, ha nem 
viszem vissza a rádiót... — És Sol kény­
telen volt megragadni és kilökni az utcá­
ra a meglepően vézna és gyönge testet, 
dörmögő hangon fenyegetőzve, hogy 
rendőrrel viteti el. és akkor csakugyan 
fasírtot csinálnak belőle. És nézte, ahogy 
letörten elkullog az utcán, aztán vissza­
ment az üzletbe, még mindig érezve te­
nyerén a nyomorult testének savanykás 
bűzét.

Ekkor a magas, öreg szajha nézett 
szembe vele dagadt, züllött arcával és 
szattvánbőrre emlékeztető mellével. A 
szájából kilógó, elmaradhatatlan cigaret­
ta füstje félig elvakította, miközben be­
szélt. alázatos és groteszk jelenség volt 
hamis, rémült mosolyával; két dollárt 
vett fel egy alligátorbőr pénztárcára, mely 
egy7 alligátorbébi kiszárított testéből ké 
szült, és még rajta volt az áruház árcé­
dulája. ahonnan elemelte.

És megállás nélkül jöttek, félénken, rá­
menősen, verítékezve, bűntudatosan, fé­
lelemmel fizetve kis bűneikért, amelyeket 
elkövettek, vagy el kellett követniük.'alat­
tomosan és nyersen támadva, öröklött át­
kuktól betegen, megúnva és szégyellve a 
kicsinyes álmodozást, és feladva a silány 
terveket, melyekről álmodoztak.

Beadtak egy7 zöld öltönyt, hogv kék 
vagy halványszürke ruhákkal próbálják 
megváltoztatni a szerencséjüket. Becse­
réltek valami csillogó holmit egv mási­
kért, halk, alattomos hangon alkudoztak 
szégyenkezve, kétségbeesetten és mohón 
és mindnyájan haraggal és undorral töl­
tötték cl a zálogost, aki látta ezt a sok 
rútságot, és érezte a bűzét.

Sol kinyújtózott látása, szaglása és hal­
lása kínpadán. látta a sok véresre korbá­
csolt csupasz lelket. És kezdte úgy érez­
ni. hogy7 valamennyien hasznot "húznak 
belőle, hogy különféle fájdalmaik meg­
enyhülnek az ő felfokozott kínjai láttán, 
hogy körülhordozzák a szemüket a bolt 
limlomjain, és látta, hogv irtózatos sulival 
nehezedik rá minden, "és ez mintha bá­
mulatot is ébresztett volna bennük, mert 
ahogy odatették a többihez a maguk kis 
holmiját, mintha növelték volna a súlvt 
rajta, hogy7 próbára tegyék roppant teher­
bíró képességét, s ezért néhánvan egye­
nesen nevetve mentek ki, miután nála 
hagyták szenvedésük egv darabját.

, Olykor-olykor ráébredt arra. hogv se­
gédje is lejött az emeletről segíteni. Fe'éie 
tekintett, és ha nem is érzett megkönv- 
nvebbülest Jesus szabályos, ritka szépsé­
gű arca láttán, legalább minimális kitar­
tást kellett, hogy merítsen belőle, mert 
tovább tevékenykedett mint zálogos, még 
mindig tudott becsülni és véleményezni, 
elfogadni és elutasítani.

Néha találkozott a szemük, s ilvenkor 
mintha mélységes csend támadt volna egy 
pillanatra a nagy zajban és csoszogásban.

Jesus nem látott más arcot, csak Sóiét. 
Fájdalom ébredt benne, amit félelemnek 
vélt, és némán küszködve igyekezett el­
fojtani magában ezt az érzést. „Ne gon­
dolj rá, ne gondolj rá. meg kell tenned, 
ez az egyetlen megoldás.”

(EolyUiouK)................. .
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BONN KÜLPOLITIKAI PROBLÉMÁI
A MÜNCHENI MÉSZÁRLÁS UTÁN

JÁÉL DÍJÁN:

A müncheni arab terrorista tá- fegyverrel száll szembe ellenük, 
madásnak az volt a célja, hogy Az arab reakció sem egysé- 
megakadályozza a közelkeleti kon ges. A legnagyobb lármát az 
fliktus politikai megoldását Az arab sajtó csapja, amely „német 
a ténv, hogy a vérontás színbe- árulásról“, „német—izraeli ősz­
be Nyugat-Nómetország volt, a szeesküvésrő!“ ir és „megtorlás- 
véletlenek tragikus összjátékának sál“ fenyegetőzik. A hivatalos 
tudható be. de a német külpo- nyilatkozatok azonban tartóz- 
ütikának tekintetbe kell vennie , 
veszedelmes és kínos utóhatása- j

kormányok nehéz helyzetét és 
nem szabad szem elől téveszte­
nie az Izráellel szembeni normá­
lis elkötelezettségét. Bonnra te­
hát egy uj és fáradságos diplo 
máciai kötéltánc vár a közelke­
leti térségben.

(Die Zeit)

it. vir;* t
Szerkeszti: SZÉKELY ISTVÁN

Bonn közelkeleti politikája — í 
a be nem avatkozás politikája |
— Münchenben nem volt lehet­
séges. Nem volt más alternati­
va, mint megkísérelni az izrá 
éli túszok kiszabadítását.

Ennélfogva Nyugat-Német- 
ország az izraeliek pártjára állt, kodóbbak, illetve eltérés mutat- I 
vagv legalábbis igy érezte az kozik a bel- vagy külföldi hasz- 
arab közvélemény túlnyomó több- nálatra szánt nyilatkozatok tó- 
seee. Ezt a benyomást megérő- ^ nusa között.
sitette az a tény hogy a íú s- Ilyen körülmények között Bonn 
tenfeldbrucki repülőtéren a tu- közelke|€tj politikájának legfon_ 
,zok kiszabad.tasara irányuló ; t0Subb szempontja M kell, hogy 
kerteten kísérletet az tzrael, kor- legyen. hogy távol tartsa magát 
mánnyal való tanácskozás titán 
hajtották végre a bajor bizton­
sági hatóságok.

sem volt faji megkülönböztetés — 
állította Gierek. „Mindig tole­
ráns nép voltunk és az is ma­
radtunk. Ennek a magatartás­
nak az az oka, hogy a történe­
lem sohasem kényeztetett el ben­
nünket. A két világháború kö­

«PÁRIZSBAN ÉLTEM ÁT 
AZ IZRAELI VALÓSÁGOT»
Jáél Dáján-Szion, a hadügyminiszter lánya 4 év után visszatért Fran­
ciaországból, ahol férje katonai attasé volt — „Nem igaz hogy Mün­

chen után pánik fogta el a külföldön élő izraelieket’

zött nemcsak a kommunisták, után Jáé! Dájánj a hadügymi_
Négy évi párizsi tartózkodás j nyilvános fellépést, amely poli-

Az a tény, hogy az arab kor­
mányok nem voltak hajlandók 
mérséklő befolyást gyakorolni a 
terroristákra, még súlyosabbá tét 
te a helyzetet. Ez késztette Bei- 
p.eniann elnököt a müncheni olim 
piai stadionban arra, hogy 
gyász beszédében kijelentse: „Rész­
ben felelősség terheli azokat az 
államokat, amelyek elmulasztot­
ták megakadályozni ezeket az 
embereket a bűncselekmény vég­
rehajtásában.“

Ez a nyilatkozat pontosan fe­
jezte ki a közvélemény érzését. 
Mindamellett a bonni külügy­
minisztérium nem túlságosan lel 
kesedett érte. Habár a külügy­
minisztérium elismerte. hogy 
Nyugat-Németország népe egyet 
ért az elnök elitélő nyilatkoza­
tával. ugyanakkor attól tartott, 
hogy az csak további olajat fog 
önteni az arab emóciók tüzére.

Dr. Heinemann nem volt az 
egyetlen, aki nyíltan kifejezésre 
juttatta felháborodását. Hans 
Jurgen Wischnewski, az arab-ba- 
rát hírében álló szociáldemokra­
ta Bundestag-képviselő odáig 
ment. hogy követelte minden a- 
rab kiutasítását Nyugatnémet­
országból, aki nem foglal állási 
a terror ellen. Ulrich Lohmar, 
ecy másik prominens szocialis­
ta. pedig javasolta, hogy továb- 
b intézkedésig szüntessék be az 
arab államoknak nyújtott fej­
lesztési segélyeket.

NEMES GESZTUS

Izráel reakciója a müncheni 
támadásra — ami Nyugatnémet- 
országot illeti — főleg a men­
tési kísérlet szánalmas kudarcá­
ra irányult. A lapok kritizálták 
a biztonsági intézkedések elégte 
lenségét, de politikai jellegű vá­
dakat nem emeltek, ami nemes

mindentől, ami megnehezítené a 
konfliktus politikai megoldását.

„LENGYELORSZÁGBAN 
NINCS ZSIDÓ PROBLÉMA“

Edward Gierek, a lengyel 
kommunista párt vezére, aki a 
múlt héten ötnapos hivatalos lá­
togatásra Franciaországba ér­
kezett, a „le Monde“ tudósító­
jának kérdésére az felelte, 
hogy „Lengyelországban nincs 
zsidó probléma“.

de az egész lengyel nép elítél­
te egyes jobboldali pártok na­
cionalista kezdeményezéseit.

— Ezek után ön azt kérdi tő­
lem — akkor mi történt 1967-

izráeli agresszió következtében 
kormányunk az arab államok 
mellé állt és zsidó származású 
lakosságunk nagyrésze kritizálta 
a lengyel kormány állásfogla 
lását. Ezt a magatartást helvte 
lenitette népünk, közöttük néhány 
zsidó származású lengyel is. En­
nélfogva elmondható: 1967-68- 
ban ellentétes politikai vélemé­
nyekkel álltunk szemben az iz­
raeli agresszióval szembeni ma­
gatartást illetően.“Figyelembe kell vennie az arab i — Lengyelországban soha

A család hálája

Agyonkényeztetnek Puerto Ricoban 
egy izraeli orvostanhallgatót

Mose Gross három éjjel és három nap ápolta a luddi vérfürdő egyik 
sebesültjét — A családfő meghívta és valóságos diadalutat rendezett

a számára
A Puerto Ricoban tartózkodó az érzéssel utaztak haza. hogy j amikor Izraelbe jönnek, már a 

Mose Gross izraeli orvosianhail- a fiatal Delgado „jó kezekben j hadseregben fogok szolgálni, a- 
gató kitűnő szolgálatot tesz ha- van“. j zonban mindent elkövetek majd
zánknak. bár távol ál! minden Augusztusban Mose Grösst j az érdekükben, 
diplomáciai tisztségtől, vagy néhány diáktársával együtt az j A fiatal idealista diáknak van 
megbizatástói. Az izraeli diák. Egyesült Államokba küldték to- j egy „nagy problémája“: „Vala- 
aki az idén fejezi be tanulmá- vábbtanuias céljából. Amikor az j hogy' nincs rendjén, nem jár 
nvait, rövidesen hazajön, hogy a idősebb Delgado értesült az u- j nekem ez a nagy boldogság és 
katonai szolgálattal összekap- tazásról, elhatározta, hogy Mo-| megtiszteltetés, amely ártatlan 
csőit főiskolai tanulás táfusá á- se Grpss .-.köteles Puerto Ricoba 1 áldozatok véréből" "fakad. Vala-
kádémáit) keretében bevonuljon 
a katonasághoz.

Mose Gross „puerto-ricoi ki­
küldetése“ eredetileg az örökké 
emlékezetes luddi vérfürdő bor­
zalmas éjszakáján kezdődött. Az 
orvostanhallgató azon az éjsza­
kán a Tel Hásomér kórházban

is utazni“. Az Tzráeli diák ele­
get tett a meghívásnak és rövi­
desen meghódította környezetét.

Először a népes Delgado csa­
láddal barátkozott meg, majd 
a család széles baráti körével. 
A vérfürdő éjszakáján és az azt 
követő napokban tanúsított ön­

dolgozott és jelen volt, amikor Ze‘rán és odaadó magatartásá­
nak hire gyorsan terjedt és a 
család háziorvosa egy alkalom­
mal bemutatta Puerto Rico kor­
mányzójának. A kormányzó elő­
ször a hivatalában fogadta a fi­
atal izráeli orvosjelöltet, később

a helikopterek sorra leszálltak 
a kórház mellett a sebesültek­
kel és a halottakkal.

A súlyos sebesültek és halot­
tak többsége egy puerto-ricoi za- 

j rándokcsoport tagjai közül ke- azonban meghívta néhánynapos 
fűltek ki. A súlyosan sebesül- üdülésre a magánbirtokára. Min 
tek között volt egy Pedro Del- denki „doktor urnák“ szólította 
ro Delgado nevű fiatalember, Mose Grösst, aki hiába áílitot- 
akit nyomban a műtőbe vittek, ta makacsul, hogy még nem 
Pedro Delgadot egyszerre három jár neki ez a cim.

niszter világhírű ir ó-leánya, visz- 
szatért Izraelbe, mert férje, Szi- 
on alezredes, befejezte szolgála­
tát, mint katonai attasé a pá­
rizsi nagykövetségen. „Nem bán- 

68-ban? Olyasvalami történt, ami-! meS ezt a hosszú kinttar- 
re legkevésbé számítottunk. Az ! rázkódást, de örülök, hogy már

befejeződött. Négy évet külföldön 
tölteni, kivéve a szülési szabad­
ságot, s hosszabb-rövidebb láto­
gatásokat, túlságosan sok“.

Mezítláb, jeans-nadrágban, 
sportbluzban és csikós frizurá­
val, teljesen kendőzetlen arccal 
fogadja vendégeit. Külsőleg sem­
mi változás nem érezhető raj­
ta, de ha összehasonlítjuk jelen­
legi lényét a régivel, amikor, 
mint világcsavargó írónő volt 
hires, az az érzésünk, hogy a 
jó házasság és az anyaság meg­
tette a magáét. Jáél most édes­
apja házában lakik és vendég­
szobája falán látjuk portréját, 
amelyet a Time magazin rajzó 
lója festett a lap első oldala 
számára.

MEGTAGADTA A

POLITIKAI SZEREPLÉST

Párizsi életéről igy beszél: 
„Természetes, hogy sok vendé­
get kell fogadni és sokszor ven­
dégségbe menni, amikor az asz 
szony hivatalos izráeli személyi­
ség oldalán reprezentál. Értékes 
társadalmi kapcsolatokat kell 
teremteni, érintkezést keresni a 
helyi zsidósággal, ezek olyan fel­
adatok, amelyekben a feleség 
használni, de ártani is tud.“

Jáél elmondja, hogy ezen a 
téren a lehetőségei kissé korlá­
tozottak voltak, mert egyhóna­
pos kisfiával. Dánnal érkezett 
Párizsba és két évre rá megszü­
letett Ráchel lánya is.

„Mindamellett néhány elő­
adást tartottam Londonban a 
Gyűjtőakcióban és más zsidó 
rendezvényeken, Franciaország­
ban vendége voltam asszony- 
szervezeteknek és az ottani 

I Gyűjtőakciónak, de vonakod­
tam megjelenni a televízió előtt 

I és megtagadtam minden olyan

tikai jellegű“.

„AZELŐTT SEM VOLT 
MINDEN RAGYOGÓ“ ...

Jáél jól ismeri Franciaorszá­

got a diplomáciai megbízatás e- 
lőtti időből is. Arra a kérdés­
re, hogy érezhető-e a hűvös at­
moszféra, amely Izráel és Fran­
ciaország kapcsolataiban fenn­
áll, igy válaszol:

„Nem az a véleményem, hogy
azelőtt minden olyan ragyogó, va csak állami keretben oldha-

' tók meg. Ami hiányzik, az talán 
a közvélemény nyomása. Vélemé­
nyem szerint, azonban a bizton­
sági kérdés még mindig az első 
a fontossági sorrendben, épp­
úgy, mint eddig volt.

nekik az a körülmény, hogy a 
rémtett velük szomszédos ország­
ban történt. Az emberek nem 
szeretik, ha a rossz hozzájuk is 
eljut. Jobban szeretnék, ha az 
izraeliek és az arabok a Közel- 
keleten intézik problémáikat. Az 
azonban, hogy az izraelieket pá­
nik fogta el Európában, nem­
csak túlzás, hanem nem is 
igaz“.

Hogyan tűnik Izrael a távol­
ból állampolgárai szemében?

„Sosem éreztem magam Izrá 
eltol messze. Kapcsolatunk az 
országgal mindennapos, Párizs­
ban éltem az izráeli valóságot. 
Azt szokták mondani nálunk, 
hogy az utóbbi időben a biz­
tonsági kérdések lekerültek a 
fontossági problémák éléről és 
mások merültek fel, mint pél­
dául a törzsi ellentétek. De ez 
a probléma is eltűnt már a la­
pok hasábjairól. Remélem, hogy 
ez azért történt, mert a prob­
lémával foglalkoznak, s nem 
azért, mert már nem érdeklőd­
nek iránta. Általában az jelle­
mez bennünket, hogy a nagy 
problémák természetüknél fog­

volt, mint ahogy azt állították. 
Nem a hivatalos politikáról, ha 
nem a közvélemény hangulatá­
ról beszélek. A hatnapos hábo­
rú után hullámszerűen megerő­
södött az ujbaloldal és több szél­
sőséges mozgalom, de röviddel 
ezután visszatért a megszokott 
francia közönyösség, amely álta­
lában nem törődik azzal, ami 
másokkal történik. A hírek 99 
százaléka belső problémákkal 
foglalkozik“.

hogy ez nincs rendjén“.
Pedro Delgadóval való há­

romnapos különleges törődését 
igy magyarázza Mose Gross: 
„Csak a kötelességemet teljesí­
tettem“ — azonban a Delgado 
család szentül hiszi, hogy Mo­
se sokkal többet tett a fiukért, 
mint azt az orvosi kötelessége 
megköveteli. Ugyanez a vélemé­
nye a Karibi-szigeteken élő sok­
ezer polgárnak, akik nap mint 
nap olvassák a fiatal izráeli or 
vostanhalIgató tettéről szóló be­
számolókat.

„A zsidó közösség általában és 
különösképpen a zsidó ifjúság, 
nem homogén, aktiv tömeg Iz­
rael szempontjából. Tájékozódá­
suk izráel felől nem teljes. 
Nincs presszió a zsidó közösség 
részéről a kormányra, mint 
Amerikában és azt hiszem, 
zsidók tartózkodnak attól, hogy 
magukra haragítsák a hatóságo­
kat“.

NEM VOLT PÁNIK

„A müncheni rémtett termé­
szetesen általános megrázkódta­
tást okozott, de valami mellék- 
iz is kapcsolódott hozzá. Azt hi- 
zem, hogy nem nagyon tetszett

orvoscsoport operálta, mert a 
szemén, a máján és a lábán se­
besült meg.

gesztus, ha figyelembe vesszük i Mose Gross az egyik orvos- 
az érzéseket, amelyeket az ép- i csoportnál /^segítőként dolgo-

A puerto-ricoi egyik légibázis ! 
egészségügyi személyzete fényes j 
fogadást rendezett Mose Gross í 
tiszteletére. A helyi egyetem di- j 
ákjai felkérték, hogy tartson !

Fenséggel Németországban tör- ' Z°T- A műtét után három teljes előadást és ezután kérdések özö-
kivál- naPon és éjszakán át ült a su- i névéi árasztották el. És termé

»SÄL0M« MONDOTTA A JORDÁNIÁI 
TÉVÉ BEMONDÓJA AZ IZRAELIEKNEK
Békés hangulatú megnyitóbeszéddel kezdte 

meg héber adásait az ammani televízió

AZ ARABOK ORSZÁGA — 
JORDÁNIA

tént zsidógyilkosságok 
tottak.

Az izráeli iránti morális elkö- 
te'ezettség sohasem volt olyan 
erős, mint most. a müncheni 
katasztrófa után, és ezt a tényt 
a német külpolitika irányítóinak 
szem előtt kel! tartaniok.

Sőt, mi több. az arab-ellenes 
hangulat tetőfokára hágott Nyu- 
gat-Németországban és nyilván­
uló, hogy ez a fejlemény ki­
hatással lesz Bonn jelenlegi kö­
zelkeleti politikájára.

Kétségtelenül ez az oka an­
nak, hogy Bonn reakciója a 
müncheni tragédiára nem volt 
egységes. Ellentétben Heinemann 
e'nök nyilatkozatával. Scheel kül­
ügyminiszter óvatosan tartózko­
dott az arab kormányok ,,en 
bloc" elítélésétől és Brandt kan­
cellár ugyancsak figyelmeztetett 
az araboknak kapásból való el­
ítélése ellen.

KÜLÖNBSÉG-TEVÉS

A jelszó: különbségtétel. Disz 
fingválni keil az arab kormá- 
ni'°k és a terroristák között 
és további különbséget kell ten- 
ri a különböző arab kormányok 
között. A vélemények ugyanis el­
térőek az arab államokban, mi- 
u,an a viszony a kormányok 

a terrorista csoportok között 
vá'tozó és ellentétes: Szíria pél­
dául teljesen azonosítja magát 
■elük. mig Jordánia kormánya

lyos állapotban lévő fiatal pu­
erto-ricoi ágya mellett. Ezidő 
alatt nem ment haza, nem járt 
be az egyetemre, sőt az ebédet 
helyettesitő szendvicset is a be­
teg ágya mellett fogyasztotta el. 
Három nap után az orvosok 
megállapították, hogy Pedro Del­
gado állapota jelentősen javult 
és nevét kihúzták az életveszé­
lyesen sebesültek listájáról.

A fiatal Pedro édesapja, egy
nyomban a szerencsétlenség u- aszthatnak el“'

szelesen: a fiatal izraelit meg- j 
hívták a televízióba és diszven-. 
dége volt még tucatnyi ünnepé­
lyes fogadásnak.

Az izráeli diák látogatásának 
egyenes következményeként a 
Delgado család elhatározta, 
hogy Izráel fennállásának negyed 
évszázados jubileumi ünnepsége­
ire Izraelbe jön. „Ez további bi­
zonyíték az arab terroristák szá­
mára, hogy bennünket nem ri-

tán Izraelbe jött. Az apa magá­
val hozta a család háziorvosát, 
dr. Alberto Pooleshet. Az apa

mondották
Delgadóék, miután hire érkezett 
gaztetteinek.

— Gondoskodom a családról,
és a háziorvos élénk figyelemmel ha Izraelbe jön — mondotta Mo­

se Gross — bár egyelőre nem 
tudom, miként. Jövő májusban,

kísérte az izraeli orvostanhall­
gató odaadó ápolását és azzal
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mert „hisszük, hogy az izráeli 
nép, mint mi, békeszerető és a 
béke sikeréért küzd. Ennek a 
célnak az elértéért minden em­
ber köteles harcolni és ezért el­
határoztuk, hogy anyanyelvén 
fordulunk az izráeli néphez.“

A héber program szignáljaként 
először egy földgömb jelent meg 
az ekránon, rajta a héber betűs 
„Chádásot“ (hírek) felirat. A kis­
sé túl hosszúra sikerült, ünnepé­
lyes hangú bevezető után. meg­
jelent egy bájos, fekete kosztfí-

ember ezután a kezében tartott mös =s nyakékes bemondónő a-
ki megkezdte a hitek felolva-

Alaposan meglepődtek azok a 
tévé-hívők, akik a múlt vasár­
nap este működésbe hozták ké­
szüléküket, s beállították a Jor­
dániái 6-os műsorcsatornára, hogy 
megtekintsék a soronlévő kaland­
filmet. „Sálom, kellemes jóestét 
kívánok kedves hallgatóinknak. 
Ma estétől örömmel kezdjük 
meg mindennapos hébernyelvű 
adásunkat“ — mondotta elfo­
gadható héberséggel. bár érezhe­
tő arab hangsúllyal a bajuszos, 
lenvaltfrizuráju, elegáns világos 
öltönyt viselő bemondó. Az úri

papírlapról békenyilatkozatnak ’S 
beillő bevezetőt olvasott fel. a- 
melyben feltűnően gyakran for­
dult elő a „béke“ (sálom) sző.

sását. Az ifjú hölgy héberséee 
is elfogadható volt, bár nem 
hisszük, hogv az izráeli tévé al-

A bemondó” hangsúlyozta. hogv j *a!mazná hírközlésre 
a jordániai tévé héber nyelvű 
programjának „bizonyára mesz- 
szemenő kihatása lesz az izraeli 
és az arab népre és reméljük, 
hogy mindkettőjükre nézve po­
zitív eredményt hoz.“

Fenti képünk egy délamerikai fotomudellt ábrázol, akivel a jelleg, 
zetes afrikai frizurát propagálják.

A bemondó nem rejtette véka 
alá, hogy a héber nyelvű adá­
sok célja a jordániai propagan­
da szolgálata. „Reméljük, hogy 
az értelmes és sikeres tájékozta­
tás meghozza népünknek a meg­
érdemelt jó életet, biztonságot 
és békét“. A bemondó ezután 
hozzátette, hogy igyekeznek ke- 

\ riilni a rosszindulatú, gyalázko- 
i dó és gyűlölködő propagandát,

A híreket — amelyeket a be­
mondónő kissé feszülten, való­
színűleg premier-lázban olva­
sott fel — gyakorlott szerkesztő 
szövegezte meg, néha kissé ne­
hézkes nyelvezeten.

Mint a Jordániái tévé állan­
dó hírszolgálatát, a héber nyel­
vű hírközlést k Husszeinra vo­
natkozó jelentéssel nyitották 
meg. A hírek többsége az arab 
világra vonatkozott, viszont va­
lahányszor a széle« nagyvilágra 
vonatkozó közleményt olvasott 
fel a bemondónő. és azt vetí­
tett képek is kisérték, mint az ml, 
izráeli tévében, úgy a Jordánia- ' titést.

iban is megjelent a héber be­
tűs felirat, hogy „mtibolygós köz- 
veités“. Ezzel azt is megtudtuk, 
hogv Izraelhez hasonlóan, a Jor­
dániái tévé is bekapcsolódott a 
modern világ telekommunikáci­
ós hálózatába.

Az Izráelre vonatkozó hírek kö 
zött felolvasták a Háoláni Házé 
legutóbbi számában megjelent 
közleményt, amely arról szólt, 
hogy a „külföldön uralkodó a- 
rab terror hatása nyomán je­
lentősen csökkent a kiutazó iz­
raeliek száma“.

A Jordániái tévé első héber 
nyelvű adása, mely 7.30 órakor 
kezdődött, mindössze 15 percig 
tartott. A békéről szavaló beju- 
szos bemondó elfelejtette közöl­
ni, hogy vajon ez marad a vég­
leges keret, vagv pedig a jövő­
ben esetleg kibővíti „a jordániai 
tévé héber nyelvű hírszolgálata“.

Amiről a jordániai bemondó 
nem beszélt: az arab országokat 
már régóta bosszantja az izráeli 
tévé kitűnő arabnvelvű műsora, 
amelvnek számos hallsatóia van 
nemcsak Júdeábán. Somronban 
és Gázában, hanem Jordániá­
ban és más arab országokban. 
Lehetséges, hogy Ammanban re­
mélik. sikerül majd hasonló e- 
redményeket elérni a héber nyel­
vű adással, mint amilyen érdek­
lődés kiséri az izráeli tévé ní­
vós arabnyelvű adásait, amelyek 
— ismerjük be — változatosság, 
nivó és tartalom tekintetében fe­
lülmúlják a héber nyelvű közve-

Jáél elmondta, hogy sosem 
volt alkalma palesztinaiakkal ta­
lálkozni és nem is vonzotta en­
nek a lehetősége. A palesztinai- 
ak ott is és itt is vannak és 
az érintkezés velük Európában 
feltétlenül negativ, mert célja 
az, hogy kárt okozzon „nekem, 
az izraelinek“. Ha pedig ez igy 
van, akkor nem is lehet velük 
közössége.

„A palesztinai kérdés viszont 
a nem a mi problémánk és nyil­

vánvaló, hogy nem az első a 
fontossági sorrendben. Azt hiszem, 
hogy joguk van dönteni sorsuk­
ról. Ha döntésük teljesen ellen 
kezik a mi érdekeinkkel, úgy 
nincs is lehetőség együttműkö­
désre. Van azonban olyan ré­
tege is a palesztinai arabság- 
nak, amellyel lehet beszélni és 
lehet érintkezni. Elismerem jogu­
kat egy olyan országra, amely­
ben többségük van. Ez az or­
szág Husszein királysága“.

Jáélnek véleménye van a vi­
táról, amely két tábor között fo­
lyik: amely a kisebb Izráelért 
küzd nagy arab lakosság nélkül 
és amely nem fél a lakosság­
többlettől.

I

A NAGYAPA PÉLDÁJA

„Nem félek az arab lakosság 
fölényétől. Feltételezem, hogy a- 
mikor megegyezésre jutunk és 
a palesztinaiaknak meg lesz a 
maguk önállósága, függetlenül 
attól, hogy ez csak Jordániát, 
vagy más részeket is magában 
foglal, úgy meggyőződésem sze­
rint. az izráeli arabok között több 
ségben lesznek azok, akik az 
országban akarnak maradni és 
résztvesznek építésében“.

Jáél elmondotta, hogy az el­
múlt évben uj regénvbe kez­
dett, de megírása hosszabb időt 
vesz majd igénybe.

A házasság és az anyaság meg­
változtatja a fontossági sorren­
det. A családi élet képezi az 
érdeklődés középpontját. Ez az 
élet nyugalmat ad. de meg van­
nak a maga követelményei. Az 
ember nem határozhatja el, 
hogy most minden idejét írás­
nak szenteli.

Jáél és Dov Szion családi kö­
re nagyon zárt. „Nem megyünk 
sokat szórakozni. A hivatalos 
megjelenéseken kívül Párizsban 
csak két-három házaspárral és 
egv-két magányos emberrel érint­
keztünk. Végeredményben hány 
barátia lehet egy embernek? I- 
svekeztünk sokat sétálni, a meny­
nyiben ezt a gyerekek lehetővé 
tették. Megtekintettünk kiállí­
tásokat és muzeumokat. mozi­
ban összesen beszór voltunk
pArrv ív 3 ’ fi ff
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PINCHÁSZ SZÁPIRi '

NEM SZABAD FELDUZZASZTANI A KÖLTSÉGVETÉST
Egyelőre nincs szó értéktöbblet-adő bevezetéséről — Szápir nem kivan a kormányban ma­

radni a választások után
Pinchász Szápir pénzügyminiszter a hadsereg rádiójában su- Hangsúlyozta azt 

garzott interjú során azt mondotta, hogy az ország egyik legjelen­
tősebb próbatétele a közeljövőben az 1973/74. évi költségvetés, 
illetve az akörüli vita lesz Szápir véleménye szerint a jövő évi 
költségvetésnek nagyjából azonosnak kell lennie az ideivel, ki­
véve a drágulásokból eredő különbözetet. Véleménye szerint 
egyes miniszterek jelentős emelést akarnak majd kiharcolni és 
ebben az ügyben súlyos viták várhatók.

A honvédelmi költségvetés tér 
vezetét a miniszter még nem 
kapta meg. de — mint mondotta 
— már folytatott néhány előze­
tes tárgyalást Cvi Curral. a 
hadügyminiszter vezető munka­
társával. aki sokkal magasabb- 
összeget követelt, mint amit az 
államháztartás megengedhet 
masának. ,

nem ellenzi az Áser 
javaslatát az értéktöbblet-adó 
bevezetésére nézve, de techni­
kai szempontból nincs lehetőség

Ben Áháron bírálja 
a televíziót

A Hisztadrut vezetősége és első­
sorban Jicchák Ben Áháron fő­
titkár. éles szavakkal bírálta a te­
levízió Mábát-hírmagazinját. mert 
— szerintünk — elferdített formá­
ban számolt be a Hisztadrut csü­
törtöki tanácsüléséről, amelyet 
teljes egészében a szovjet zsidók, 
illetve az akadémikus váltságdíj 
problémájának szenteltek. Ben 
Áháron tiltakozó táviratot inté­
zett ligái Álon helyettes minisz­
terelnökhöz és Walter Titánhoz, 
a Rádióhatóság elnökéhez, amely­
ben azt állítja, hogy a tanács­
ülésről szóló tévé-beszámoló a 
megszokottnál is nagyobb mér­
tékben üres és nívótlan sóit. Kü­
lönösképpen azt kifogásolják, 
hogy a hírmagyarázat mindössze 
30 másodpercet szentelt az ese­
ménynek és ennek a felét az 
egyik résztvevő (Grisa Feigin) 
kissé túlzott Rákách-ellenes kiro­
hanásának. amelv egy mellékes 
incidens volt csupán.

Bejelentette még. hogy akár. 
csak az elmúlt évben, úgy az 
idén is csak a költségvetés egy 
részét hagyják jóvá előre. való. 
szinüleg 7/12 részét, áprilistól 
novemberig bezárólag és a jövő 
évi választások után a követke­
ző Kneszet állapítja meg a költ­
ségvetést a pénzügyi év fenn­
maradó részére. j

Egy kérdésre válaszolva kije­
lentette a miniszter, hogy java 
soka az úgynevezett ..perem­
adó"’ csökkentését, ami összhang 
ban áll az Áser-bizottság javas­
lataival. A ,.perem-adó"’ alatt 
azt a jövedelmi adókülönbözetet 
kell érteni, amelyet egy adott 
keresetre kivetett adó és annál 
magasobb kereset között kell fi­
zetni. Ennek az adónak a maxi­
muma eddig mintegy 80 száza­
lék volt és a jelenlegi javaslat 
szerint a maximális „perem- 
adó""-t 70 százalékra csökkente­
nék. Ennek révén a nettó kere­
set mintegy 350 millió fonttal 
növekedne évente, másrészt vi. 
szont az adófizetők nagyobb ré 
sze nyújtana be őszinte és teljes 
adóvallomást, ami bizonyos mét 
lékben ellensúlyozná ezt az ősz nevezni. Véleménye szerint a prob 
szeget. . lémát nyitva kell hagyni, amíg

Négy izraeli kirabolt egy ékszerboltot 
Frankfurtban

Kettőt letartóztattak, két továbbit köröz a rendőrség — 
Félmillió márkás zsákmány

is. hogy I tárgyalásokra kerül sor közöttünk 
bizottság j és az arab államok között. Hang­

súlyozta, hogy ez alatt nem érti 
Jeruzsálem és a Golán-fennsík 
visszaadását, tiszteli és becsüli a 
Teljes Erec Jiszráelért Küzdő 
Mozgalom embereit, de igen távol 
áll tőlük.

A szovjet „akadémikus váltság­
díjjal"’ kapcsolatban hangsúlyoz­
ta, hogy semmiképpen sem sza­
bad megszüntetnünk a harcot ez 
ellen. Kifejtette, hogy a szovjet 
hatóságok által kikalkulált „ár­
jegyzék” összesen évi 100 millió 
dollárt jelent.

000 000

A Betár Jeruzsálem 7:2-re kikapott Haifán
siak játékán meglátszott Ben Rj-

SZÁPIR
Én csak sániesz vagyok...

annak bevezetésére 1973 április 
1-én és ennek semmi köze a kü 
szöbön álló választásokhoz.

A pénzügyminiszter véleménye 
szerint a külkereskedelmi mérleg 
deficitje az idén valamivel kisebb 
lesz. mint tavaly, elsősorban azért, 
mert csökkent a repülőgépek és 
hajók ellenében fizetett összeg. 
Ezzel szemben a fogyasztási cik­
kek importja nem csökkent.

A megszállt területek jövőjével 
kapcsolatban a statisztikusok ki­
számították. miszerint 25 év múl­
va Izráel és a területek együttes

Végül kijelentette, hogy semmi­
képpen sem tekinthető jelöltnek a 
miniszterelnöki tisztség öröklésé­
re. de miniszterként sem kíván 
résztvenni a következő kormány­
ban. Nem volt hajlandó megokol­
ni ezen elhatározását, de kije­
lentette. hogy nem .,kénvúr”. ha­
nem csak „sámesze” a többi mi­
niszternek.

30 gól egy fordulóban — Számos meglepő° ö ^ j 111U/JO X-J 1 U1U4>JVUIMU iaruuv.lt,
eredmény | de Így is kétízben a kapufáról pat-

A labdarugó bajnokság tegnapi, negyedik fordulójában nem tantak vissza lövéseik. Az egyet- 
kevesebb, mint 30 gól született a nyolc mérkőzésen, ami nemcsak *en gólt Adlet lőtte a 68. percben, 
idei rekord, de több éve nem volt precedens ilyen gólzuhatagra. ! ^ Hápoél lel Aviv igen szép
A forduló bőse a Hápoél Haifa lett. amely 7:2 arányban győzött 
a tavalyi bajnokhelyettes, a Belár Jeruzsálem ellen. Szép sikert ért 
el a Hápoél Mármorek is, amely 1:1 arányban döntetlenre játszott 
a Mákkábi Tel-Avivval, míg a Mákkábi Jaffa ói győzelemmel ör- 

i vendeztette meg szurkolóit és az első helyre tört fel. Követői a 
táblázatban a Hápoél Beér-Séva, amely a Bloomfield pályán 3:1- 
re győzött a Betár Tel Aviv ellen. Figyelemre méltó a Mákkábi Cházum, majd a 70. percben 
Haifa sikere is: Jeruzsálemben l:0-ra legyőzte a hullámvölgyben Feigenbaum fejessel ért el gólt. 
levő fővárosi Hápoélt, amely a nagymultu Hápoél Petách Tikvá- j M^g kell említeni, hogy az első 
val együtt a két utolsó helyet foglalja el. | félidőben a natanjaiak voltak a

; kezdeményezők a pályán, de a 
Tudósítónk. Jicchák Chum je- lók sorozatát Szpokojni nyitja tel-avivi védelem Bezseránóvai 

le-nti a Bloomfield.pályáról, meg a 30. percben, 3 perccel a prjmóval az élén kiváló teije-
j sitményt nyújtott.

A bajnokcsapat, a Mákkábi

mozs és Turdzseman távol léte.

A
játékot produkált Natanján a 
Mákkábi ellen, de eredménv 
csak a második félidőben szüle, 
tett, amikor Harry Game edző 
„átrendezte’’ a tel-avivi csapat 
sorait. Az 55. és 66. percben

Zsarolni akarta 
az árusokat

Frankfurt (R). — A frankfurti 
rendőrség letartóztatott két izráe- 
lit. akit egy ékszerüzlet kirablá-. 

j savai gyanúsítanak. A csütörtökön 
j végrehajtott rablásnál több. mint 
I félmillió márka értékű zsákmány 
I kerül a tettesek kezébe. Az egyik 
letartóztatott Jákov Jákob! 26

Újabb szovjet olé- 
csoport érkezett

Pénteken hajnalban az El A1 
gépén újabb szovjet olécsoport éves tel-avivi autóügynök 
érkezett, javarészt Grúziából és 
Taskentből. de néhányan közülük 
Moszkvából. Rigából. Vilnábó! 
és más helyekről jöttek. Az olék 
között igen kevés akadémikus 
volt és ezek valamennyien kifi­
zették a hatóságok által követelt 
váltságdíjat.

A tel-avivi rendőrség nyomozói 
felgöngyölítettek egv veszélyes 
zsaroló bandát, amelynek tagjai 
„havi díjat” inkasszálnak a Kár­

lakossága 9 millió lélek lesz, eb- mel-piacon dolgozó utcai árusok­
ból 5 millió zsidó és 4 millió arab. tói. Ezt közölte Ráfáe! Braunstein 
Ilyen körülmények között nem, rendőr-törzsőrmester a tel-avivi 
lehet majd Izraelt zsidó államnak j járásbíróságon, ahol Jiszráel Kö­

bén 40 éves tel-avivi lakos ellen 
kért és kapott tíznapos letartóz­
tatást" végzést. Kohén és a ban­
da többi tagjai — mondotta a 
rendőri ügyész — súlyos testi sér­
téssel és bódéik felégetésével fe­
nyegették meg az utcai árusokat, 
ha nem fizetnek nekik többezer 
fontot. Kijelentette még. hogy a 
nyomozás nehézségekbe ütközik, 
mert a megfélemlített árusok nem 
mernek tanúskodni a zsarolók el­
len.

Tel Aviv Rechovoton elkesere­
detten harcolt 78 percig, hogy

hogy a HáRoách megérdemelten félidő után Fogéi egyenlít, de a
győzött a Simson ellen 3:1 (1:1) 71. percben Mizráchi megszerzi a
arányban. A 19. percben Dzsár győzelmet.
bi kicselezi a kapust és a lab-j a Mákkábi Jaffa 4:0 (1:0)
dával együtt az üres kapuba sé- arányban legyőzte a Hápoél Pe- behozza az újonc Hápoél Mar­
tál. A 41. percben Mászuári tach Tikvát és ezzel feltört az el-, morék 1:0 arányú vezetését. A
Dámtit szökteti, aki a ]6-osról helyre. Az első félidőben a pe- j Mármorek gólját a 16. percben 
hatalmas góllal egyenlít. A 83. tach-tikvaiak egyenlő ellenfélnek : Grünberg érte el és utána Spie- 
percben Schönfeld kiöklözi Mes- bizonyultak, de a jaffaiak 5 perc- ge|. Tálbi. Bár Nur és a többi 
sing lövését és Dzsárbi fejessel cej a sz[jnet előtt Künstlich révén kiváló csatár hiábavalóan kisér- 
megszerzi a vezetést. A 88. peic megszerezték a vezetest. A má- létezett az egyenlítéssel. Végül

sodik félidőben mintha kicserélték a 78. percben a válogatott kö- 
volna a jaffai együttest, amely j zéphátvéd Rozénnak sikerült be- 
fergeteges támadást vezetett a pe- lőnnie a Mákkábi gólját. Sosá- 
tach-tikvai kapu ellen. A 47. perc- n; bíró túlságosan sokat használ­
óén Blum, a 63. percben Onáná. ta sípját.

ben a kiugró Farkast a 16-oson 
belül buktatják és a megítélt 

í 11-esből Sáhárábáni beállítja a 
! végeredményt.

A másik mérkőzésen, a Há-

kerítésére. Az ITIM szerint ezek: 
Elijáhu Száádá és Dávid Toleda- 
no. akiket az izráeli rendőrség is 
jól ismer.

poél Beér Séva és a Betár lel-,a következő percben ismét Blum 
Aviv találkozóján rég nem látott ér el újabb gólt és az ambiciózu- 
szép. lelkes és lendületes játékot san játszó jaffaiak a mérkőzés

végéig támadásban maradnak.
A fővárosi Katamon-pályán a 

Mákkábi Haifa meglepő győzel­
met ért el a „házigazda”, a Há­
poél Jeruzsálem ellen. A főváro-

produkált mindkét csapat. Alig 
; 60 másodperce folyik a játék, 
i amikor Bárád mindenkit kicse­

lez és megszerzi a vezetést. A 
: 48. percben ugyanez a játékos 
I a 16-osról váratlanul kapura 
j szúrja a labdát, amely a háló­

ban köt ki. Az 58. percben Nu­
tria fejessel megszerzi a harma­
dik sóit is. A Betár állandóan

A helyes tippelés
Az e heti forduló helyes tip' 

pelése a következő volt:
2. 1, 2. 1, 2, 2. 1, 1

2. 1, 1. 1. 1.
vwvwvwwvwvwwwvwwwwv»
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AZ A-LIGA EREDMÉNYEI
ÉSZAKI CSOPORT: Hápoél 2:2. Hápoél Cholon — Hápoél 

Hápoél Kirját Smoná Kirját Ono 1:0. Hápoél Beér Ja-
j támad és végül, a 71. percben 4:2.-Mákkábi Herzlia — Hápoél kov — Betár Rámlá 5:1, Mák- 

Simele Kohén Zweig elé játszik. Herzlia 2:1. Hápoél Rámát Gán

Az ITIM sajtóiroda értesülése 
szerint a másik fogoly Nátán Ze- 
hávi tel-avivi lakos, aki két év 
előtt a Háolám Házé című heti­
lap tudósítója volt.

A rendőrség még folytatja a 
kutatást két további társuk kézre-

SZABADLÁBRA HELYEZTÉK 
KÁHÁNE RABBIT IS KIT TÁRSÁT

A Zsidó Védelmi Liga vezetőié 40 ezer, Schneider és Tidhár pedig 
20—20 ezer font óvadékot tett letétbe

AUSZTRÁLIAI BANDITÁK ELHURCOLTAK 
EGY TANÍTÓNŐT HÁT GYEREKKEL

A fiatal tanítónő megmentette a hat gyereket — A kormány 
hajlandó volt egymillió dollár váltságdíjat fizetni

Melburne (Reuter. IFP, UPI). t agyonlövik őket. Mary Gibbs 
— Ausztráliát egy gyermekrablá- j azonban hajnalban azt látva, hogy 
sí eset tartja izgalomban, melynek : a rablók nem tértek vissza és sen- 
hősnője egy fiatal tanítónő, aki a : ki sem őrzi őket, két nagyobb 
gondjaira bízott gyerekeket végül gyerek segítségével addig verte az 
kimentette a rablók karmaiból. ; ajtót, amíg az végül kinyílt. A

A dráma pénteken déli fél gyerekek, a tanítónő vezetése 
2-kor kezdődött, amikor a 19 éves alatt, a bozótban két kilométert 
Mary Gibbs zeneórát adott egy gyalogoltak, amikor lövéseket hal­
gyermekcsoportnak. Az 5 és ll.lottak. Az első pillanatban azt

aki megszerzi a becsületgólt.
A Hápoél Haifa Kirját Chá-

— Betár Natanja 3:2. Hápoél Ti- 
bériás — Hápoél Náchliél 1:0,

jimban valóságos ..koncertet” fen- Hápoél Migdál Háémek — Ha- 
dezett a Betár Jeruzsálem kapuja poél Akkó 2:0. Hápoél Naharia 
előtt, noha a 60. pércig az ered- — Hápoél Givát Chájim 4:0. Há- 
mény 2:2 volt. Az edző és me- poél Tira — Hápoél Machine

A tel-avivi járásbíróságon pén­
teken tetemes összegű óvadék el­
lenében szabadlábra helyezték 
Méir Káhátié rabbit, a Zsidó Vé­
delmi I.iga vezetőjét. Joszéf
Schneiden, a liga titkárát és Slo a gyanúsítottak ne hagyhassák e! 
mo Tidhárt. a Liga egyik aktivis- az országot, 
táját. Káháne rabbi 40.000. a két Káháne rabbi védőügyvédje ki­
másik gyanúsított pedig 20—20 jelentette, hogy megbízója külföld 
ezer font összegű óvadékot helve- re akar utazni előadás-sorozat cél- 
zetf letétbe. Mint ismeretes, mind- : jából. és ezért kérte, hogy enge- 
annyiukat a külföldre irávuló I délyezzék neki az ország elhagyá- 
fegyvercsempészési kísérlet kap- sát. Ezt azzal is indokolta, hogy

c/ közti korban lévő gyerekek a 
Melbournetől 110 kilométerre 
észak-nyugatra fekvő Farraday is­
kolájának tanulói. A zeneóra alatt 
két bandita hatolt be az iskolába 
levágott csövű

hogy a vizsgálat ebben az ügyben 
befejeződött és hogy a rendőr­
ségnek nincs kifogása a szabad­
lábra helyezés ellen, feltéve, ha kel és a tanítónőt, valamint a gye- 
gondoskodás történik arról, hogy : rekeket arra kényszerítette. hogy

beszálljanak a ház előtt álló ke­
nyérszállító autóba. Ebben 160 
kilométer távolságra vitték őket.

csán tartóztatták le.

Mose Sábtiél rendőrszázados, 
az országos főkapitánvság nvo- 
mozója közölte a bíróság előtt.

„komolv személviségrő!” van szó, 
ak: jelöltként akar résztvenni a 
következő Kneszet-választásokon 
és így nem kell attól tartani, hogy 
külföldön marad, annál kevésbé, 
mert felesége és négy gyermeke 
nem utazik vele.

Nechemja Bár híró azonban

majd éjszakára a bezárt autóban 
hagyták őket.

A rablók az iskolában egy le­
velet hagytak, amelyben egymillió 
dollár váltságdíjat követeltek. Az­
zal fenyegetőztek, hogy ha a rend­
őrség megkísérli a túszok felku­
tatását. azonnal agyonlövik őket. 
Victoria tartomány kormánya kö­
zölte. hogy hajlandó megfizetni a 
váltságdíjat, ha a tanítónőt és a

hitték, hogy a rablók tértek visz- 
sza. de hamarosan rájöttek, hogy 
vadásztársaság van a közelben. 
Egy asszony, aki résztvett a va­
dászaton. figyelmes lett kiáitá- 

vadászfegyverek- saikra. felvette őket autójába, és 
a legközelebbi rendőrállomásra 
vitte a csoportot — közel 100 ki­
lométer távolságra. i

Az ausztráliai rendőrség nagy- 
szabású hajszát indított a rablók . 
kézrekerítésére. Ebben ugyanaz í 
az 500 rendőr vesz részt, akit ere­
detileg az elhurcolt csoport fel­
kutatására mozgósítottak.

kosok az utolsó 30 perc alatt 5 
gólt lőttek. Aba Gindin már az 
első percben megnyitotta a gólok 
sorozatát és a Hápoél Éjláttól át­
igazolt Bern" Álon (aki összesen 4 
gólt lőtt) a 7. percben 2:0-ra nö­
velte az eredményt. Ávi Elkájám. 
a Betár csatára a 18., majd az 
54. percben szerzett két góljával 
egyenlített, de a 60. percben Bálit, 
a 68. és 77. percben ismét Béni 
Álon. a 80. percben Gindig és a 
85. percben újra Béni Álon ért 
el gólt.

A Mákkábi Petách Tikva nem
erőltette meg magát, de így is 
2:1-re győzött a gyengén játszó 
Hápoél Kfár Szábá ellen. Ezzel 
harmadik gvőzelmét érte el. A só­

egyik názáreti játékos nem voll 
hajlandó engedelmeskedni a bíró­
nak és levonulni a pályáról. Az 
eredmény akkor 2:1 volt Chedera 
javára.

A táblázat: Mákkábi Herzlia és 
Hápoél Tira 6. Hápoél Akkó. Rá­
mát Gán és Cfát 5. Betár Natan­
ja. Hápoél Chedera. Názáret, 
Migdál Háémek és Naharia 4, 
Hápoél Givát Chájim. Tibériás és 
Kirját Smoná 3. Hápoél Náchliél. 
Herzlia és Mácháné Jehuda 2 
pont.

DÉLI CSOPORT: Mákkábi 
Ámidár — Hápoél Rámlá 3:3,

A bajnoki táblázat

líráéit nem hívták meg a teheráni 
Bajnokok Ázsia Kupájára

Csak négy válogatott jelentkezett és ezért lemondták a rendezvényt

A KOSÁRLABDA LIGA
A nemzeti kosárlabda liga I

első fordulóját pénteken este 
játszották. A bajnokcsapat, a • 

yerekeket épségben visszaszól-1 Mákkábi Tel Aviv 105:66 arányi 
gáltatják. A tartomány közokta-. ban legyőzte Haifán ottani test- í 

nem tette magáévá ezt az érve- j tásügyi minisztere egy bankókkal I vércsa patát, míg legfőbb riváli- I 
lest. s ugv döntött, hogy Káháne- í megtömött bőrönddel útnak is in- sa, a Hápoél Te! Aviv ugyan 
nak egyelőre leletbe kell helyez- dúlt. hogy tárgyaljon a rablókkal: csak magas, 102:76 arányú győ- 
mc útlevelet a rendőrségen. Ha — de útközben kapta a hírt. hogy I zelmet aratott a Hápoél Nir Dá- 
surgosen külföldre kell utaznia, a tanítónő kiszabadította a gyere-1 vid felett. A két újonccsapat a 
akkor engedélyt kell kérnie a bí- keket. ! Hápoél Jeruzsálem és a Hápoél
rosagtol. A két másik gyanúsított . Amikor a rablók egy elhagyott ' 
kiutazását is letiltották és a bíró út szélén hagyták az autót azt 
döntése értelmében Tidhárnak

Leégett egy ifjúsági 
otthon Beér-Séván

A beér-sévai Miské Ezer ne­
gyedben a csütörtökre virradó éj­
jel leégett az ifjúsági otthon. A 
tűz éjfél körül ütött ki és azonnal 
két tűzoltókocsi jött a helyszínre, 
amelynek legénysége több mint
három órán át küzködött a Ián- döntésé értelmében Tidharnak a mondták a tanítónőnek ho»v 
gokkal. Ennek ellenére nem sike-; következő hét folyamán minden- váltságdíjért mennek és'hajnalra 
rülf megakadálvozm az ifjúsági | nap jelentkeznie kell a rendőrsé- visszatérnek, addm nedie ne mer 
otthon teljes leégését. 1 gen. I jenek mozdulni, mert utolérik és
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A LOTTO 41 72 SORSOLÁSÁN

A dijak minimuma 300#000 FONT 

Első dij minimum 75.000 FONT
HOLNAP van a Lottó őrlapok átadó-ínak utolsó ba óHdoie
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Asdot Jákov mérkőzésén a ven­
dég fővárosi csapat győzött 67: 
53 arányban. További eredmé­
nyek: Mákkábi Rámát Gán— 
Hápoél Gvát/Jágur 89:84 (meg 
hosszabbítás után), Betár Jeru­
zsálem — Hápoél Kirját Chájim 
84:72, Hápoél Givát Brenner/ 
Náán — Hápoél Megido 85:73.
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! * Az angol labdarugó ligában
! a Leeds 5:0-rá legyőzte a Derby 
Countryt, míg a Liverpool 1:0- 
ra győzött az Everton felett. Az 

I Arsenal Sheffjeidben l:0-ra kika- 
pott az ottani Uníteddel szemben. 
A táblázaton a Liverpool vezet 18 
ponttal, az Arsenal és a Totten­
ham előtt, amelynek 16 pontja 
van.

Az 1962-es dzsakartai „kiha­
gyás“ óta Izráel a legsúlyosabb 
pofont szenvedte el ázsiai síkon. 
Kiderült ugyanis, hogy a per­
zsa labdarugó szövetség élt az 
újonnan megszavazott szabály­
zat-módosítással és nem hívta 
meg az izráeli bajnokcsapatot, 
hogy vegyen részt a Bajnokok 
Ázsia Kupája tornáján, amelyet 
a terv szerint, a jövő hónapban 
kellett volna megrendezni Tehe­
ránban.

Az egyik héber déli lap mun­
katársa telefonon beszélt ebben 
az ügyben Koy-U-Teikkel. az 
ázsiai labdarugó konföderáció fő­
titkárával, aki a maléziai Pe- 
nangban székel. Koy kitérő vá­
laszt adott, utána pedig az iz 
ráeli újságíró érintkezésbe lé­
pett Kandisz Atabeijel. az irá­
ni szövetség elnökével, aki azzal 
próbált érvelni, hogv már el­

múlt a feliratkozás határide­
je és Így Izrael nem vehet részt. 
Amikor az izráeli újságíró meg-

1. Mákkábi Jaffa 7—0 7
2, Hápoél Beér Séva 9—4 6
3. Mákkábi Tel Aviv 9—4 6
4. Mákkábi P. Tikva 7—6 6
5. Hápoél Tel Aviv 6—1 5
6. Hákoách 6—2 5
7. Hápoél Kfár Szábá 5—4 4
8. Betár Tel Aviv 4—4 4
*>• Mákkábi Haifa 5—6 4

10. Hápoél Haifa 9—5 3
11. Hápoél Mármorek 3—6 3
12. Betár Jeruzsálem 4—9 3
13. Simson 7—12 t
14. Mákkábi Natanja 3—10 1
15. Hápoél Jeruzsálem 1—5 1
16. Hápoél P. Tikva 1—8 1

A következő forduló mérkőzé-
sei (elöl a pályaválasztó): Mak- 
kábi Tel Aviv — Hápoél Tel

kérdezte tőle. miért nem értesi- j Aviv Betár Tel Aviv — Simson, 
tették, illetve hivták meg Izrá- : Betár Jeruzsálem — Hápoél Mar­
éit, a perzsa elnök azt válaszol- ! morék. Hákoách — Hápoél Jeru-
ta, hogy „nem jól hallani" és 
hogy helyesebb volna, ha az új­
ságíró nem telefonon, hanem 
táviratilag intézné hozzá a kér­
dést.

Izráel számára persze sovány 
vigasz, hogy elegendő számú je­
lentkező hiányában teljesen le­
mondták ezt a rendezvényt. Ki­
derült. hogy a vendéglátó Irá­
non kívül csak

zsálem. Mákkábi Haifa — Hápoél 
Kfár Szábá. Mákkábi Natanja —■ 
Hápoél Petách Tikva. Mákkábi 
Petách Tikva — Hápoél Haifa, 
Hápoél Beér Séva — Mákkábi 
Jaffa.

A szófiai Levszki labdarugó 
csapata tegnap az UEFA-kupa 
keretében 5 1 arányban legyőzte 
a kolozsvári Universitatea-t. mely 

Hong-Kong. . az első fordulóban 4:1-re győzött. 
Thaiföld. Kuweit és Kátár arab í így a bolgár csapat jutott be a 
olajhercegség jelentette be rész- második fordulóba, 
vételét. Tzráelen kívül távol ma- 
radtak az ázsiai „futball-nagy- i 
hatalmak“, mint Burma, Dél- 
Korea és Japán.

Mély fájdalommal közöljük, hogy szeretett drágánk

PREISZ RÓZSI, szül, Sehenheim
Temesvár — Haifa

örökre itthagyott bennünket.

Temetésének helye és pontos ideje megtudható a halfaj 
874—68 telefonszámon.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

LJ tUSiJST
jrujinn íidwi 'mfon 'jfn 'nv |inu 

limn .a TT ramun 
]vj in 'xinxmni/n 

mn 'nr pnu .d7í7'1h Finn
331 i n .52 nijtn -m ,Tix")n

ÖTVENKETTEDIK ÉVFOLYAM
irmvi D'ty'nnn-niK/
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Kiadó: UJ KELET, ITON JOMI Í.TO. 
TEL AVIV, Harakevet 52. R O B. 831 

Telefon: 30011

Gold; 
Méír 
teli aj

Jcrul 
miniszt) 
szet ki 
jelentés 
sportolj 
mere 
kivizsgj 
nisztei 
niszferj

Jákovl 
üg> mini| 
tette a 
hogy a 
lója utl 
legegver 
hozta” ( 
iveket 
alapján 
nagy közi 
hozni.

A kori 
megszö’

kábi Sáárájim — Hápoél Ludd I a minis
2:0. Hápoél Jahud — Hápoél Ri­ 1 Tudósító
sen Lecion 3:1. Hápoél Ásdod — I ban kézé
Hápoél Bát Jám 1:0. Hápoél Éj­ 1 a Köp
lát — Hápoél Bét Semes 3:0. j bizton

A táblázat: Mákkábi Ámidár, j saira
Bné Jehuda és Hápoél Cholon 7, I A vizsga
Hápoél Rámlá. Asdod és Jáhud 6, 14 oldali
Mákkábi Sáárájim. Hápoél Éjlát j zések és
és Betár Rámlá 5. Hápoél Dimo- j körök m
na és Beér Jákov 3. Hápoél Bét I! a Koppe
Semes és Bát Jám 2. Hápoél |1 megállad
Ludd, Kirját Ono és Ríson Le­ 1 ziója. ho
cion 0 pont. !1 képpen j

mérséklői 
Tel A'if 
Afula II 
Beer Se^ 
fok.

u=

Őrizi

A rer 
vizsgalati 
dimir Sil| 
a Zsidó 
gi tagját! 
tőidre i| 
szési kis 
lel gvanti 

Sil bérli 
aki a jer| 
diákja, 
rendőrség 
idézte bel

a rom 
és izj 
briliáns 
a gyón 
Mester 
öröm ni. 
nek sa 
menyei 
szerek 
tott dúl 
lasztéka 
Viszon 
meink

diai
Haifa!

Cabal

Park.


